z MITSUBISHI
ELECTRIC

Changes for the Better

Living Environment Systems

M-Serie
Multisplit-AuBengerate MXZ

Planungshandbuch

. _— Knowledge at work.
mitsubishi-les.com



Mitsubishi Electric LES
bedeutet geballtes Fachwissen
fur gemeinsamen Erfolg:
Zuhoren und verstehen.
Intelligente Produkte entwickeln.
Kompetent beraten. Trends
erkennen. Zukunft gestalten.
Aus Wissen Losungen machen.

Knowledge at work.



Multisplit-AuBengerate

// MXZ-2F33VF3

// MXZ-2F42VF3

/1 MXZ-2F53VF3

/1 MXZ-3F54VF3

// MXZ-3F68VF3

/I MXZ-4F72VF3

/1 MXZ-4F80VF3

/1 MXZ-4F83VF

/1 MXZ-5F102VF

/1 MXZ-6F122VF

/1 MXZ-2F53VFH3

/1 MXZ-2F53VFHZ

// MXZ-4F83VFHZ



Inhaltsverzeichnis

Inhalt

1. Geratevorstellung 06
11 Multisplit-Systeme MXZ 06
1.2 Geeignete Innengerate 08
2. Technische Daten 10
3. Leistungskorrektur 14
3.1 Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3 14
3.2 Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3 15
3.3 Modelle MXZ-4F83VF, MXZ-5F102VF 16
3.4 Modell MXZ-6F122VF 17
3.5 Modell MXZ-2F53VFHZ 18
3.6 Modell MXZ-4F83VFHZ 19
4. Schalldaten 20
44 Schalldruckpegel 20
4.2 Schalldiagramme 20
5. MaBe und Abstéande 23
5.1 Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3 23
5.2 Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3 24
5.3 Modell MXZ-4F83VF 25
5.4 Modell MXZ-5F102VF 26
5.5 Modell MXZ-6F122VF 27
5.6 Modell MXZ-2F53VFHZ 28
5.7 Modell MXZ-4F83VFHZ 29
6. Kaltemittel und Rohrleitungen 30
6.1 Leitungslangen und Hoéhendifferenz 30
6.2 Durchmesser der Anschlisse und Leitungen 31
6.3 Kaltemittelflillung und Zusatzfillung 32
6.4 Kaltekreislaufdiagramme 32
7. Elektrischer Anschluss 37
74 Ausflhrung der Elektroleitungen 37
7.2 Anschlussschema fiir Multisplit-System MXZ 37
7.3 Schaltungsdiagramme 38

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 05



Gerétevorstellung

1. Geratevorstellung

Multisplit-Inverter-AuBengerite zum Anschluss von zwei bis sechs Innengeraten der M-Serie, ErP-konform,
zum Kiihlen und Heizen, Kiltemittel R32, tw. Hyper Heating-Modelle fiir den Heizbetrieb bis zu -25 °C AuBBen-

temperatur
11 Multisplit-Systeme MXZ

111 Kombinationsbeispiele

Innengerat A
z. B. MSZ-AP25VF

iy

I

g
|

|

M

AuBengerat
MXZ-2F33VF3

Z.B. MXZ-5F102VF

Innengerat B
z. B. MSZ-LN18VG

Innengerét A
z. B. MSZ-LN18VG

o
o

AuBengerat ¢
MXZ-5F102VF

Wr'«w;,.
| 7

Innengeréat B
z. B. MSZ-LN18VG

Innengerét C
z.B. MSZ-LN18VG

Innengerét D
z. B. MSZ-LN25VG

Innengerat D
z. B. MSZ-LN25VG

Hinweise!
EE] Die Abbildungen zeigen zwei mdgliche Kombination, weitere Kombinationsméglichkeiten finden Sie ab 47.

06 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



Gerétevorstellung

11.2 Anordnung der Bauteile

MXZ-3F54VF3
MXZ-3F68VF3
MXZ-4F72VF3
MXZ-4F80VF3

Bohrung fiir zentralen
Kondensataustritt
(im Gerateboden)

MXZ-4F83VF
MXZ-5F102VF

MXZ-2F53VFHZ

Lufteintritt: .
Luftrellustritt: von hinten und seitlich
nach vorne
) Lufteintritt: _
~ E von hinten | — Mehrere Tragegriffe
L e ettt
LN -
| ”“me;uui|: Y- i Lty
it | ‘ “ = Kélteteghnische Kﬁltete_(_)hniSChe
IRy \||||||||||||||!Hh ol Anschilees,
chutzabdeckung) chutzabdeckung)
) Bohrungen fiir zentralen

Kondengataustritt
(im Gerateboden)

MXZ-4F83VFHZ
MXZ-6F122VF

Lufteintritt: - \%grﬁt ﬂi?lttr(l,trg:und seitlich
von hinten und seitlich
‘ «|{l(|,|,|,|,,~ _— Schaltkasten
Wil
il ) - Mehrere Tragegriffe
i i | Lt ]
I S~ =
|||||||||||||||||||||||||||“|||||||||||||||||‘| ! Mehrere Tragegriffe nach vorne
||||||||“| ||||||||||||||||| |||||||||||||||||| |7 «altetechnische | Kaltetechnische
':;"""*~----»-III,II!II!||||||||||\| Anschlisse (nschilsse
S O e ung

Bohrungen fiir zentralen
Kondensataustritt
(im Gerateboden)

11.3 Typen- und Leistungsiibersicht

Bohrungen fiir zentralen

Kondensataustritt
(im Gerateboden)

[ Modell | Kiihileistung [kW] Heizleistung [kW] [Moden | Kiihlleistung [kW] Heizleistung [KW]

MXZ-2F33VF3 33(11-38) 40(1,0-41) MIXZ-4F8OVF3 8,0(37-90) 8,8(34-11,0)
MXZ-2F42VF3 42(11-44) 45(1,0-48) MXZ-4F83VF 83(37-9,2) 9,3(3.4-11,6)
MXZ-2F53VF3 5,3(1,1-5,6) 6.4 (1,0-7,0) MXZ-5F102VF 10,2 (3,9-11,0) 10,5 (4,1 - 14,0
MXZ-3F54VF3 54(2,9-6,9) 70(2,6-90) MXZ-6F122VF 12,2(3,5-14,0) 14,0 (35— 16,5)
MXZ-3F68VF3 6,8 (2,9-84) 8,6 (2,6 -10,6) MXZ-2F53VFHZ 5,3(1,1-6,0) 6.4 (1,0-7,0)
MXZ-4F72VF3 72(37-88) 8,6(3,4-10,7) MXZ-4F83VFHZ 83(35-92) 9,0(3,5-116)

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 07



Gerétevorstellung

1.2 Geeignete Innengerate

1.21 Kombinationsmdglichkeiten mit Multisplit-Inverter-AuBengeriten

AuBengerat Invertergeregelte Modelle vom Typ ,,Warmepumpe*

2F33VF3 *3 | 2F42VF3 *3 | 2F53VF3 *3 | 3F54VF3 *3 | 3F68VF3 *3 | 4F72VF3 *3 4F80VF3 *3| 4F83VF | 5F102VF | 6F122VF

Innengerét MXZz- MXZz- MXZz- MXZ- MXZ- MXZz- MXZ- MXz- ‘ MXZ- ‘ MXz-

Wandgerite  MSZ-LN18VG2(W)(V)(R)B)
MSZLN2SVG2W)(V)R)B) . . . . . . . . .
MSZ-LN35VG2(W)(V)(R)(®) . . . . . . . . .
MSZ-LNSOVG2(W)(V)(R)(B) . . . . . . .
MSZ-LN6OVG2(W)(V)(R)(B)

MSZ-EF18VGK(W)(B)(S) . . . . . . . .3 .3 e
MSZ-EF22VGK(W)(B)(S) . . . . . . . o3 e o3
MSZ-EF25VGK(W)(B)(S) . . . . . . . . . .
MSZ-EF35VGK(W)(B)(S) . . . . . . . . .
MSZ-EF42VGK(W)(B)(S) . . . . . . . .
MSZ-EF50VGK(W)(B)(S) . . . . . . . .
MSZ-AP15VG . . . . . . . °*3 °*3 **3
MSZ-AP20VG . . . . . . . °*3 °*3 **3
MSZ-AP25VGK . . . . . . . . . .
MSZ-AP35VGK . . . . . . . . .
MSZ-AP42VGK . . . . . . . .
MSZ-AP50VGK . . . . . . . .
MSZ-AP60VGK . . .
MSZ-AP71VGK . . .

Truhengerdt MFZ-KT25VG . . . . . . . . . .
MFZ-KT35VG . . . . . . . . .
MFZ-KT50VG . . . . . . .
MFZ-KT60VG

1-Wege- MLZ-KP25VF . . . . . . . . . .

E:é:::tr':e MLZ-KP35VF . . . . . . . . .
MLZ-KP50VF . . . . . . .

4-Wege- SLZ-M15FA . . . . . . . °*3 o *3 °*3

E::::tr;e SLZ-M25FA . . . . . . . . . .
SLZ-M35FA . . . . . . . . .
SLZ-M50FA . . . . . . .

Kanal- SEZ-M25DA *2 . . . . . . . . . .

gie"rg‘t’“' SEZ-M35DA . . . . . . . . .
SEZ-M50DA . . . . . . .
SEZ-M60DA . . . . . .
SEZ-M71DA . . .

Decken- PCA-M50KA . o . o D . .

gg:g{ba”' PCA-M6OKA . . . . . .

Kanal- PEAD-M50JA o *1 o *1 o *q o *1 . . .

einl‘J.au-

gerét

*1 Maximaler Gesamtstrom der Innengerate: 3 A oder weniger.
*2 SEZ-M25 kann nicht mit MXZ-2F / 3F / 4F verbunden werden, wenn die Gesamtleistung der verbundenen Innengeréate der Leistung der AuBengeréte entspricht (Leistungsverhaltnis ist 1).
*3 Nicht auf den Betrieb mit einem einzelnen Innengerat und 1-zu-1-Rohrleitungen ausgelegt. Bitte installieren Sie mindestens zwei Innengerate.

08 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



Gerétevorstellung

1.2.2 Kombinationsmdéglichkeiten mit Multisplit-Hyper Heating-AuBengeraten

AuBengerat Hyper Heating-AuBengerate
Innengerat MXZ-2F53VFHZ *3 MXZ-4F83VFHZ *3

Wandgerét MSZ-LN18VG2(W)(V)(R)(B) o*3 **3
MSZ-LN25VG2(W)(V)(R)(B) . .
MSZ-LN35VG2(W)(V)(R)(B) . .
MSZ-LN50VG2(W)(V)(R)(B) o .
MSZ-AP15VG *3 **3
MSZ-AP20VG **3 **3
MSZ-AP25VGK . .
MSZ-AP35VGK . .
MSZ-AP42VGK . .
MSZ-AP50VGK . .
MSZ-AP60VGK .
MSZ-AP71VGK .
MSZ-EF18VGK(W)(B)(S) o*3 **3
MSZ-EF22VGK(W)(B)(S) o*3 **3
MSZ-EF25VGK(W)(B)(S) . .
MSZ-EF35VGK(W)(B)(S) . .
MSZ-EF42VGK(W)(B)(S) . .
MSZ-EF50VGK(W)(B)(S) . .
MSZ-EF60VGK(W)(B)(S) .
MSZ-EF71VGK(W)(B)(S) .
Truhengerat MFZ-KT25VG . .
MFZ-KT35VG . .
MFZ-KT50VG .
1-Wege-Deckenkassette MLZ-KP25VF . .
MLZ-KP35VF . .
MLZ-KP50VF .
4-Wege-Deckenkassette SLZ-M15FA **3 **3
SLZ-M25FA . .
SLZ-M35FA . .
SLZ-M50FA .
Kanaleinbaugerat SEZ-M25DA *2 . .
SEZ-M35DA . .
SEZ-M50DA .
SEZ-M60DA .
SEZ-M71DA .

*1 Maximaler Gesamtstrom der Innengerate: 3 A oder weniger.

*2 SEZ-M25 kann nicht mit MXZ-2F / 3F / 4F / 5F / 6F verbunden werden, wenn die Gesamtleistung der verbundenen Innengeréte und die Leistung der AuBengerate dquivalent sind (Leistungsver-
héltnis ist 1).

*3 Nicht auf den Betrieb mit einem einzelnen Innengerat und 1-zu-1-Rohrleitungen ausgelegt. Bitte installieren Sie mindestens zwei Innengeréte.
*4 Kann nicht mit MXZ-4E83VAHZ verbunden werden, wenn die Funktion zur Anpassung der maximalen Ampere-Zahl in Betrieb ist.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 09



Technische Daten

2. Technische Daten

2.21 Multisplit-Inverter-AuBengerate

Nennkiihlleistung Q0 (min. — max) *1*2  [kW] 33(1,1-39) 42(11-44) 53(1,1-5,6)
Nennheizleistung Qu (min. — max) *1*2  [KW] 40(1,0-4,) 45(1,0-4.8) 6,4(1,0-7,0)
Spannungsversorgung [V/Ph/Hz] 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50
Absicherung [A] 16 16 16
Nennleistungsaufnahme Kiihlen [kW] 0,850 0,980 1,400
3 TTETEE" 1 2 Heizen  [kW] 0910 0,880 1,560
Nennbetriebsstrom inkl. Kiihlen [A] 43-41-36 49-47-45 6,5-6,2-6,0
[MEBTERAAE 12 Heizen Al 46-44-42 44-43-41 75-71-6,8
Maximaler Strom [A] 10,0 12,2 12,2
SEER *3 Kiihlen 6,13 8,69 8,63
SCOP *3 Heizen 416 4,60 4,61
Energieeffizienzklasse Kiihlen A++ A+++ A+++

Heizen A+ A++ A++
Anzahl der Geblésestufen 1 1 1
Lufternenndrehzahl Kiihlen [min™] 860 780 890

Heizen [min'1] 880 910 940
Luftvolumenstrom Kiihlen [m3/h] 1890 1704 1962

Heizen [m3/h] 1939 2010 2082
Schalldruckpegel Kiihlen [dB(A)] 49 44 46

Heizen [dB(A)] 50 50 51
Schallleistungspegel [dB(A)] 60 59 61
Gewicht [ka] 33 37 37
Abmessungen Breite [mm] 800 800 800

Hohe [mm] 550 550 550

Tiefe [mm] 285 285 285
Kéltetechnische Anschliisse  fl. [mm] 2 x (06,0 2 x 06,0 2 x 06,0

gasf. [mm] 2x010,0 2x010,0 2x010,0
Kéltemitteltyp /-menge (kg) / max. Menge (kg) R32/0,8/0,8 R32/1,0/1,0 R32/1,0/1,0
GWP / C02-Aquivalent (t) / CO2-Aquivalent max. (f) 675/0,54/0,54 675/0,675/ 0,675 675/0,675/ 0,675
Kaltemaschinenél FW68S Fiillmenge  [£] 0,27 0,35 0,35
Anzahl Innengeréte pro AuBengerat 2 2 2
Maximale Gesamtleitungsldnge [m] 20 30 30
Maximale Leitungslange pro Anschluss [m] 15 20 20
Max. Hohendifferenz [m] 10*4 155 15*5
Einsatzgrenzen *6 Kiihlen [°C] -10 ~ +46 -10 ~ +46 -10 ~ +46

Heizen [°C] 15~ +24 15~ +24 15~ +24
Schutzklasse IP24 P24 IP24

*1 Die genauen Kiihl- und Heizleistungen und elektrischen Daten sind vom verwendeten Au-
Bengeratemodell und weiteren Parametern abhéngig. Die genauen Aufteilungen in sensib-
len und latenten Wérmeleistungen erhalten Sie auf unserer Webseite unter http://www.
mitsubishi-les.com/download/technische-dokumentationen/anleitungen-und-dokumenta-
tionen.html.

*2 In Kombination mit folgenden Innengeréten:
MXZ-2F33VF3: MSZ-AP15VF + MSZ-LN18VG
MXZ-2F42VF3: MSZ-LN18VG + MSZ-LN25VG
MXZ-2F53VF3: MSZ-LN18VG + MSZ-LN35VG

*3 SEER: Jahresarbeitszahl im Kiihlbetrieb, SCOP: Jahresarbeitszahl im Heizbetrieb
*4 Unabhéngig davon, ob das AuBengerét ober- oder unterhalb der Innengeréte steht
*5 Bei Installationen unterhalb der AuBeneinheit betrégt die maximale Hohendifferenz 10 m.

10/ Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF

*6 Garantierter Arbeitsbereich

Testbedingungen nach IS0 5151:
o Kéltemittelleitungslédnge ein Weg 5 m, AH=0m,
o Schalldruckpegel gemessen im Freifeld 1,5 m unter dem Gerét

o Kiihlbetrieb: Innen 27 °Crx /19 °C
AuBen 35 QCTK /24 OCFK
 Heizbetrieb: Innen 20 °Crg

AuBen 7 OCTK /6 cCFK



Technische Daten

Nennkiihlleistung QO (min. — max.) *1 *2 [kw] 54(2,9-6,8) 6,8(2,9-8,4) 72(37-88) 8,0(3,7-9,0)
Nennheizleistung Qx (min. — max.) *1 *2 [kw] 7,0(2,6-9,0) 8,6 (2,6 - 10,6) 8,6(3,4-10,7) 8,8(3,4-11,0)
Spannungsversorgung [V/Ph/HZ] ~ 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50
Absicherung [A] 25 25 25 25
Nennleistungsaufnahme Kiihlen [kW] 1,320 1,840 1,850 2,250
bl ] -2 Heizen KW] 1,400 1,910 1,870 2,000
Nennbetriebsstrom inkl. Kiihlen [A] 6,0-57-55 84-8,0-77 85-81-78 10.3-9.9-95
Il )2 Heizen Al 6,4-61-59 83-84-80 8,6-82-79 9.2-88-8.4
Maximaler Strom [A] 18,0 18,0 18,0 18,0
SEER *3 Kiihlen 8,52 7,96 8,13 7,55
SCOP *3 Heizen 4,61 4,12 4,07 4,07
Energieeffizienzklasse Kihlen A+++ A++ A++ A++

Heizen A++ A+ A+ A+
Anzahl der Geblasestufen 1 1 1 1
Liifternenndrehzahl Kiihlen [min] 600 650 650 710

Heizen [min™] 560 700 740 760
Luftvolumenstrom Kiihlen [m3/h] 1860 2124 2124 2418

Heizen [m3/h] 1860 2376 2562 2646
Schalldruckpegel Kihlen [dB(A)] 46 43 48 50

Heizen [dB(A)] 50 53 54 55
Schallleistungspegel [dB(A)] 60 63 63 65
Gewicht [ka] 58 58 59 59
Abmessungen Breite [mm] 840 840 840 840

Hohe [mm] 710 710 710 710

Tiefe [mm] 330 330 330 330
Kaltetechnische Anschliisse  fl. [mm] 3 x 06,0 3x 06,0 4% 06,0 4 x 06,0

gasf. [mm] 3% 010,0 3% 010,0 3% 010,0 +1x 012,0 3% 310,0 + 1 x §12,0
Kéltemitteltyp /-menge (kg) / max. Menge (kg) R32/2,40/2,40 R32/2,40/2,40 R32/2,40/2,40 R32/2,40/2,40
GWP / C02-Aquivalent (t) / CO2-Aquivalent max. (t) 675/0,675/0,675 675/0,675/0,675 675/0,675/0,675 675/0,675/0,675
Kaltemaschinendl FW68S Fiillmenge  [€] 0,60 0,60 0,60 0,60
Anzahl Innengeréte pro AuBengerat 2-3 2-3 2-4 2-4
Maximale Gesamtleitungslange [m] 50 60 60 60
Maximale Leitungslange pro Anschluss [m] 25 25 25 25
Max. Hohendifferenz [m] 15*4 15*4 154 15*4
Einsatzgrenzen *5 Kiihlen [°C] -10 ~ +46 -10 ~ +46 -10 ~ +46 -10 ~ +46

Heizen [°C] -15 ~ +24 -15~+24 -15~ +24 -15 ~ +24
Schutzklasse P24 IP24 P24 P24

*1 Die genauen Kiihl- und Heizleistungen und elektrischen Daten sind vom verwendeten Au-
Bengeratemodell und weiteren Parametern abhangig. Die genauen Aufteilungen in sensib-
len und latenten Wérmeleistungen erhalten Sie auf unserer Webseite unter http://www.
mitsubishi-les.com/download/technische-dokumentationen/anleitungen-und-dokumenta-

tionen.html.
*2 In Kombination mit folgenden Innengeréten:

MXZ-3F54VF3: MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG

MXZ-3F68VF3: MSZ-LN18VG + MSZ-LN25VG + MSZ-LN25VG
MXZ-4F72VF3: MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG
MXZ-4F80VF3: MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG + MSZ-LN18VG + MSZ-LN25VG

*3
*4

SEER: Jahresarbeitszahl im Kiihlbetrieb, SCOP: Jahresarbeitszahl im Heizbetrieb
Bei Installationen unterhalb der AuBeneinheit betrégt die maximale Hohendifferenz 10 m.

*5 Garantierter Arbeitsbereich

Testbedingungen nach IS0 5151:
o Kaltemittelleitungsldnge ein Weg 5m, AH=0m,
o Schalldruckpegel gemessen im Freifeld 1,5 m unter dem Gerét

o Kiihlbetrieb:

 Heizbetrieb:

Innen
AuBen

27 °Crx /19 °Crg
35 °Crk / 24 °Crg
Innen 20 °Crg

AuBen 7 OCTK /6 OCFK

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 11



Technische Daten

AuBengerét

MXZ-4F83VF

MXZ-5F102VF

MXZ-6F122VF

Nennkihlleistung Q0 (min. — max.) *1 *2 [kW] 8,3(3,7-9.2) 10,2 (3,9-11,0) 12,2(3,5-13,9)
Nennheizleistung Qx (min. — max.) *1 *2 [kW] 9,3(3,4-11,6) 10,5 (4,1 - 14,0) 14,0 (3,5-16,5)
Spannungsversorgung [V/Ph/Hz] 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50
Absicherung [A] 25 25 32
Nennleistungsaufnahme Kiihlen [kw] 1,97 2,8 3,66
inkl. Innengeréte *1 *2 e kW] 2.00 2.28 331
Nennbetriebsstrom inkl. Kiihlen [A] 8,7 12,3 16,1
Innengerate ™1 *2 Hezen (A 88 10 145
Maximaler Strom [A] 214 214 29,8
SEER *3 Kiihlen 8,51 8,21 7,65
SCOP *3 Heizen 472 4,56 4,65
Energieeffizienzklasse Kiihlen A+++ A++ —

Heizen A++ A++ —
Anzahl der Gebldsestufen 1 1 1
Liifternenndrehzahl Kiihlen [min] 600 650 650

Heizen [min"] 640 750 770
Luftvolumenstrom Kiihlen [m3/h] 3420 3780 3780

Heizen [m3/h] 3720 4500 4620
Schalldruckpegel Kiihlen [dB(A)] 49 52 55

Heizen [dB(A)] 51 56 57
Schallleistungspegel [dB(A)] 61 65 74
Gewicht [ka] 62 62 87
Abmessungen Breite [mm] 950 950 950

Hohe [mm] 796 796 1048

Tiefe [mm] 330 330 330
Kaltetechnische Anschliisse  fl. [mm] 4 x 06,0 5x 06,0 6 x 06,0

gasf. [mm] 1x012,0/3 x 010,0 1x012,0/4 x 010,0 1x012,0/5x% 010,0
Kaltemitteltyp /-menge (kg) / max. Menge (kg) R32/24/24 R32/2,4/24 R32/2,4/24
GWP / C02-Aquivalent (t) / CO2-Aquivalent max. (t) 675/1,62/1,62 675/1,62/1,62 675/1,62/1,62
Kéltemaschinendl FW68CA Fiillmenge  [£] 0,6 0,6 1,10
Anzahl Innengeréte pro AuBengerat 1-4*4 1-5*4 1-6
Maximale Gesamtleitungsldnge [m] 70 80 80
Maximale Leitungsldnge pro Anschluss [m] 25 25 25
Max. Hohendifferenz [m] 15*5 15*5 15*5
Einsatzgrenzen *6 Kiihlen [°C] -10~+46 -10~+46 -10~+46

Heizen [°C] -15~+24 -15~+24 -15~+24
Schutzklasse P24 P24 1P24

*6 Garantierter Arbeitsbereich

Testbedingungen nach IS0 5151:
o Kaltemittelleitungsldnge ein Weg 5 m, AH=0m,
 Schalldruckpegel gemessen im Freifeld 1,5 m unter dem Gerét

*1 Die genauen Kiihl- und Heizleistungen und elektrischen Daten sind vom verwendeten Au-
Bengeratemodell und weiteren Parametern abhéngig. Die genauen Aufteilungen in sensib-
len und latenten Wérmeleistungen erhalten Sie auf unserer Webseite unter http://www.
mitsubishi-les.com/download/technische-dokumentationen/anleitungen-und-dokumenta-
tionen.html.

o Kiihlbetrieb: Innen 27 °Crg /19 °Ceg
*2 In Kombination mit folgenden Innengeréten: AuBen 35 °Crx / 24 °Crg
MXZ-4F83VF: 2xMSZ-LN18VG2 +2xMSZ-LN25VG2  Heizbetrieb: Innen 20 °Crk
MXZ-5F102VF: 3xMSZ-LN18VG2 + 2xMSZ-LN25VG2 AuBen 7°Crg /6 °Ceg

MXZ-6F122VF: 4xMSZ-LN18VG2 + 2xMSZ-LN25VG2
*3 SEER: Jahresarbeitszahl im Kiihlbetrieb, SCOP: Jahresarbeitszahl im Heizbetrieb
*4  Der Anschluss von nur einer Inneneinheit ist mit BaugréBen 15 bis 22 nicht mglich.
*5 Unabhéngig davon, ob das AuBengerat ober- oder unterhalb der Innengeréte steht

12/ Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



2.2.2 Multisplit-Hyper Heating-AuBengerite

AuBengerat

Nennkiihlleistung Q0 (min. — max.) *1 *2 [kW] 53(1,1-6,0) 8,3(3,5-9,2)
Nennheizleistung Qx (min. — max.) *1 *2 [kW] 6,4(1,0-7,0) 9,0(3,5-11,6)
Spannungsversorgung [V/Ph/HzZ) 220 - 230 - 240/1/50 220 - 230 - 240/1/50
Absicherung [A] 16 32
Nennleistungsaufnahme Kihlen [kW] 1,29 2,25
inkl. Innengerate *1 *2 Heizen kW] 136 19
Nennbetriebsstrom inkl. Kihlen [A] 57 8,3
Innengeréte *1 *2 o A 6.0 75
SEER *3 Kiihlen 70 72
SCOP *3 Heizen 4,1 43
Energieeffizienzklasse Kihlen A++ A++

Heizen A+ A+
Anzahl der Geblasestufen 1 1
Liifternenndrehzahl Kiihlen [min™] 480 650

Heizen [min™] 460 770
Luftvolumenstrom Kiihlen [m3/h] 2580 3780

Heizen [m3/h] 2430 4620
Schalldruckpegel Kiihlen [dB(A)] 45 55

Heizen [dB(A)] 47 57
Schallleistungspegel [dB(A)] 55 66
Gewicht [ka] 61 87
Abmessungen Breite [mm] 950 950

Hohe [mm] 796 1048

Tiefe [mm] 330 330
Kaltetechnische Anschliisse  fl. [mm] 2 x 06,0 4 x 06,0

gasf. [mm] 2x (10,0 1x 012,0 + 3 x 010,0
Kaltemitteltyp /-menge (kg) / max. Menge (kg) R32/2,4/24 R32/2,4/24
GWP / C02-Aquivalent (t) / CO2-Aquivalent max. (t) 675/0,675/0,675 675/1,62/1,62
Kaltemaschinendl FW68CA Fiillmenge  [£] 0,6 11
Anzahl Innengeréte pro AuBengerat 1-2*4 1-4*
Maximale Gesamtleitungslange [m] 30 70
Maximale Leitungslange pro Anschluss [m] 20 25
Max. Hohendifferenz [m] 15*5 15*5
Einsatzgrenzen *6 Kiihlen [°C] -10~+46 -10~+46

Heizen [°C] —-25~+24 —25~+24
Schutzklasse IP24 IP24

*1 Die genauen Kiihl- und Heizleistungen und elektrischen Daten sind vom verwendeten Au- Testbedingungen nach IS0 5151:

*2

*3
*4
*5
*6

Bengeratemodell und weiteren Parametern abhangig. Die genauen Aufteilungen in sensib-

len und latenten Wérmeleistungen erhalten Sie auf unserer Webseite unter http://www.

mitsubishi-les.com/download/technische-dokumentationen/anleitungen-und-dokumenta-

tionen.html.

In Kombination mit folgenden Innengeraten:
MXZ-2F53VFHZ: MSZ-LN18VG2 + MSZ-LN35VG2
MXZ-4F83VFHZ: 2xMSZ-LN18VG2 +2xMSZ-LN25VG2

SEER: Jahresarbeitszahl im Kiihlbetrieb, SCOP: Jahresarbeitszahl im Heizbetrieb

Der Anschluss von nur einer Inneneinheit ist mit BaugroBen 15 bis 22 nicht méglich.

Bei Installationen unterhalb der AuBeneinheit betrégt die maximale Hohendifferenz 10 m.
Garantierter Arbeitsbereich

o Kéltemittelleitungslédnge ein Weg 5m, AH=0m,
o Schalldruckpegel gemessen im Freifeld 1,5 m unter dem Gerét

o Kiihlbetrieb: Innen 27 °Crx /19 °Crg
AuBen 35°Cry / 24 °Crg
 Heizbetrieb: Innen 20 °Crg
AuBen 7 °C'|'K /6 OCFK

Technische Daten

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF /13



Leistungskorrektur

3. Leistungskorrektur

Die folgenden Kurven beschreiben den Einfluss von Raum- und AuBenlufttemperatur auf die kéltetechnischen Leistungen
und die elektrische Leistungsaufnahme.

3.1 Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3

Kiihlleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)
. 58 —T—4,1 74— 52 59— 87 M1 —7—128 14
E —4 4 4 —4
&, 54 ——38 68— 48 55—— 80 102 ——116 13
p L L L L
2 49 ——35  62—— 44 50— — 73 93 ——105 12
£ B 1 1 B 26
) 45 ——32 57—— 40 46—— 66 83 —— 95 5 1,1
] 1 1 1 1 % \24
=
£ 40 ——29 51—— 36 41 —— 59 75 —— 85 510
— e
'g T T T T 5 \ 22
2 36 ——26 45—— 32 37—— 53 66 —— 75 S 09 {]
© 1 1 1 1 20
N
é". 32— 23 40—l 28 321 45 58 1 66 08 18
5 A4 A4 A4 A4
= 28 ——20 35—— 24 28 —— 40 50 —— 56 0,7
€ € I e | Raumtemperatur [°Cr]
o o - ~ o 08 ae - 10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
- - « N o« sy I3 o B AuBentemperatur [°Cr]
@ 1) @ @ @ QL ®y @ &
2 | 2 2 | g 2| 23 83 | 42
S S = s & S8 s= SE Leistungsaufnahme Kiihlbetrieh
= = = = = == 5= == ” (bei Nennbetriebsfrequenz)
1,3
1,2 22
- %24 A2
é 11 i 18
= ]
g 10
N /
09
08
| Raumtemperatur [°Cr]
07

10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Crx]

Heizleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)

17,6 195 21,2 195 213 22 26 26,7 14 -
16,3 18,1 19,7 181 198 206 247 24,8 1,3 20
126
15,1 167 182 16,7 183 190 228 229 1,2
13,8 153 167 153 167 174 209 21,0 11
12,6 139 152 139 152 158 190 19,1 1,0
13 126 136 126 137 143 17,1 17,1 09
10,1 12 121 12 122 127 152 152 08
8,8 98 106 98 107 11 133 13,3 07
75 8,4 9,1 8,4 9,1 1,4 06
63 70 76 7.0 76 95 05
5,0 56 6,1 56 04 [ Raumtemperatur [°Cr] |>

Korekturfaktor

©
3]
S

~
©
©
3]

Temperaturdifferenz, innen [°C1K]

o
o
w
~
=)
~
=)

10 © o o 0 wd as | oF % 12 -8 -4 0 4 8 12 16 18
- - ~ N Y Oy T 16 10 uBentemperatur [°Crk]
(-] (-] -1} -1} <13 D D N QN
g | 8 3 2 2 |33 25| g% , et
< < < < < s = S= S= Leistungsaufnahme Heizbetrieb
X X x x x = = x < e (bei Nennbetriebsfrequenz)
,
1,3
=
5 11 il
<] 1,0 e —
£ 09
2 08
< 07
0,6
05 [ Raumtemperatur [°CTk] l»

0,4
-6 -12 -8 -4 0 4 8 12 16 18

AuBentemperatur [°Crk]

14 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



3.2

Leistungskorrektur

Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3

58— 41 7452 59— 87 11-T128 87

= 1 1 1 1 L

S 5438 68— 48 55— 80 10216 80

‘;’ 4 -+ -+ =+ -

S 49135 62144 50——73 93 05 [~7.3

(=

S 4532 57140 46— 66 83 95 66

§=‘—J +4 4 +4 + -

S 40129 51——36 4159 75 85 59

% 1 1 1 1 L

T 3626 45132 37-53 66 |75 [—53

(=X

= 1 1 1 1 L

2 32123 40—28 32— 46 58 66 [—46
28— 20 35— 24 28— 40 50 —56 |40
0 © =] N '] n o™ (=3 (=3
-~ - ~N o~ N ™ - 0 o
2 2 8 2 3 2 2| 8 2
g & 8| & g & |8 |&
x x = = = = = x x

176195 212195 213222 2991384 309

= r B T r

& 163181 197 181 198206 278357 |-287

S i C T C

'S 151167 182167 183190 257329 -265

S C C C ¥ C

S 1381153 167153 167174 235302 |-243

N 126139 152139 152158 214--274 |22

S M3126 136126 137143 192247 [-199

S to1fm2 1212 22127 wifae f77

2 88— 98 106 98 107111 150192 155

S 75 84 91 84 91— 95 128165 |-132

§ 63— 70 76— 70 76— 79 107137 110
50— 56 61— 56 61— 63 86110 [ 88
e = 8 | 8§ 8 | 8 ¢ | 8|8
g | % 8| % 8 & & 8| &
S s S FE = & = =
x x x x x x x x x

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

14
13
1,2
1,1
1,0
09
08

07

14
13
12
11
1,0
09
03
07
06
05
04

1,4
1,3
1,2
1,1
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4

14
13
1,2
1,1
1,0
09
08
07
06
05
04

Kiihlleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)

s

26
24
%g
Raumtemperatur [°Crx] }g
16
10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Cr]
Leistungsaufnahme Kiihlbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)
18
! 19
1 Raumtemperatur [°Crx] | fg
22
24
26
10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Crx]
Heizleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)
i Ra atur [°CTx] I 20
- 26
-12 -8 -4 0 4 8 12 16 18
AuBentemperatur [°Crk]
Leistungsaufnahme Heizbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)
| Raumtemperatur [°CTk] |
— 26
_— 2
//
-12 -8 -4 0 4 8 12 16 18

AuBentemperatur [°Crk]

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 156



Leistungskorrektur

3.3

Modelle MXZ-4F83VF, MXZ-5F102VF

5438 68485073 90 — 99 8286
% 4935 62 L 4asa6 67 82 0075 79
E 45132 57 L 4042160 74 8168171
; 40129 51 13638 54 67 7361164
2 3526 4513234 158 59 6454-L57
*E 32123 402830 42 521 5647150
E 2o T 20 5512526 157 451 49 4143

=2 gs/38ls 9|8 8=

7L 192 21,5 192 17,7 221 275 ——295 27,0 —289
16,6 17,8 20,5 17,8 164 20,6 1
15,3 16,5 184 16,5 152 19,0
14,0 15,1 16,9 15,1 13,9 174
12,9 13,9 15,6 139 12,8 16,0

11,6 12,5 14,0 125 11,5 14,4

256 —-275 250269
236 1254 2311248
216 232 2121227
199 214 195209
179 4-192 175188

Temperaturdifferenz, innen [°Crk]

103 —- 111 124 4—111 102 4—128 159 4171 156167
90 97 109 97 90112 1391150 136146
78 84 94 84 78 97 1211130 18] 127
65 70 79 70 65 81 101 -1-108 99-1 106
52 55 63 56 52 65 81— 87 79— 85
- © o N © |1 N |2 o -
= - « N N |® (B © ~
=53 -5 - -3 -5 -5 - -5 -5 (-5
173 " w w " w w w w o
w w0 w w W w w w w0 w
[3-3 - [3-1 [3-3 (- (1 [3-] - (- (-]
= s =21l = == sl = = =

16 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Kiihlleistung
(bei iebsfr )
1,3
1,2 l
1,1 A
1,0
0,9
26
24
0,8 %
19
18
0,7 16
Raumtemperatur [°Crx]
10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Crx]
Leistungsaufnahme Kiihlbetrieb
(bei iebsfr )
1,3
1,2
1.1 Raumtemperatur [°Crx] Z "
1,0
Z
0,9 &
0,8 24
0,7 26
0,6
0,5
0,4
10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Crx]
Heizleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)
1,4 15
™ atur [° 20
:,Z R ur [°CTk] %
1,1
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
-16 -12 -8 -4 0 4 8 12 16 18
AuBentemperatur [°Crk]
Leistungsaufnahme Heizbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)
1,3
1,2 | Raumtemperatur [*Cr¥] 2
11 — =%
1,0 | — T ——
0,9 |
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
-6 -12 -8 -4 0 4 8 12 16 18

AuBentemperatur [°Crx]



3.4

Modell MXZ-6F122VF

54138 68148507173 90 199 82186
= 4 + + 4 1
g“j 491435 62—1-44461-67 821 90 75—+—79
= 4 4 4 4 4
& 45132 5744042160 741 8168171
= - - - - -
N 40429 5113638154 67— 73 61164
[
o + 4 4 4 4
(]
;_g 36—+26 4513234158 59— 64 54157
=
= 1 1 4 4 1
s 32123 4012830142 521 56 47150
= 1 4 4 4 +4
E 28—+20 3512526137 451 49 41443
0w © o NI ) 0 o o o -
- - W N N © < B © ~
-3 3 0 ﬂi ﬂl @ ﬂl @ 3 3
w " w 23 w " w w w w
w w w w w " w w w w
< S s S S S S S
= = = = = £ = =
179 /— 192 215 —192 17,7 221 275 295 27,0 —289
~ 16,6 £ 17,8 20,5 —-—17,8 16,4 206 256 275 250 . 26,9
= + + -+
a 16,3 —+— 16,5 184 —4—16,5 152 19,0 23,6 254 231 —1—248
q‘=_’ 14,0 —+ 15,1 16,9 15,1 13,9 17,4 21,6 232 212 —4-227
f= + - +
S 129 1139 156 4139 128 16,0 19,9 21,4 195 —4-209
aEJ 1,6 4— 125 140 4125 11,5 14,4 179 192 17,6 4-188
= L L L
2 103 4 11,1 124 11,1 102 128 159 17,1 156 - 16,7
g 90 4 97 109 4 97 90 1,2 139 15,0 13,6 4—14,6
= N N L
g 78— 84 94— 84 78 9,7 121 130 11,8—4/12,7
g— 656 —4— 70 79— 70 65 81 101 108 99— 10,6
> N N N
= 52155 63— 56 52 65 81 87 79— 85
n ©® o N 0 o o o -
- - W [ ] © < B © ~
D @ -3 -3 -3 D D L] [ £
173 " w w w " w w w w
w " w w w " w " " w
< S = S S © S s =
< = = x = = £ = =

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

1,4
1,3
1,2
1,1
1,0
09
08
07
06
05
04

13
1,2
1.1
1,0
0,9
08
0,7
0,6
0,5
0,4

Leistungskorrektur

Kiihlleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)
1,3
1,2
11
1,0 N
09
26
5
0,8 20
i3
0,7 16
Raumtemperatur [°Crx]
10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Cr]
Leistungsaufnahme Kiihlbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)
13
1,2
1,1 N
1,0 4| R: yeratur ["CFK]I
09 /\\\%18
16
20
08 / Pa\b
0,7 2
0,6
0,5
0,4
10 -5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Cr]
Heizleistung
(bei Nennbetriebsfreq
15
| Raumtemperatur [°CTK]| A :g
-16 -12 -8 -4 0 4 8 12 16 18
AuBentemperatur [°Crk]
Leistungsaufnahme Heizbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)
1 Raumtemperatur [°Cr] | 26
| _—1 =
15
/ /
-16 -12 -8 -4 0 4 8 12 16 18

AuBentemperatur [°Crx]

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 17



Leistungskorrektur

3.5

Modell MXZ-2F53VFHZ

54—38 68148 507173 90—7T99
— 1 1 1 1
og"‘s 49—41-35 62144 46—6,7 82— 9,0
= 1 1 1 1
“é 45432 57—44,0 42—+6,0 74— 81
£ 1 1 1 1
s 40429 511-36 3854 67173
‘ua;, 4 4 4 4
5 36126 45132 34—148 59— 64
S
% 4 4 4 4
& 32123 401-28 30142 52156
g T T il T
(<5}
= 28120 35425 26—137 45—+—49
n -] (=] N 0 [Ty} N [=]
~— - N N N (/] < 0
@D [-*3 [-*3 ('3 [-*3 (-3 [-*3 [-*3
g| g 2| ¢ 2|2 4| 2
B~ = = = = = = =
179 T 192 215 19,2 17,7 T 22,1 27,51 296
5 16,6 —+— 17,8 20,0 17,8 16,4 —+—20,6 25,6 —— 27,5
= 153 —+ 16,5 184 16,5 152 ——19,0 23,6 + 254
(<5 - 4 L
E 14,0 + 151 16,9 15,1 139 —174 21,6 4+ 23,2
E— 129 + 139 156 139 128 —116,0 199 + 214
[<5) E 4 L
EIH;J 11,6 12,5 14,0 125 1151144 179 + 19,2
B 10811 124111 102128 159171
5 r
S 90— 97 109 &7 90— 12 189— 150
E‘ 78—T 84 94 84 78— 97 121 — 13,0
5 [ [ r
L 65—T 70 79 70 65-1 81 10,1 — 108
n -] (=] N 0 [T} N (=]
- - N N N ™ < 0
-] -t -] -] @ -+ -] -5
218 8|8 g8 8 &
-] (-] -] -] (-] [} (-] (-]
= = = = = = = =

18 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Kiihlleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)

y

SRR

o o

Raumtemperatur [°Crx]

-10

-5

0

5 10 15 20 25 30 35 40

AuBentemperatur [°Crx]

Leistungsaufnahme Kiihlbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)

&
3

1,3

1,2
1,1

1 Rau

mtemperatur [°Crk] i

1,0

0,9

0,8

07

06

05

0,4

-10

0

5 10 15 20 25 30 35 40

AuBentemperatur [°Crx]

Heizleistung
(Mit Hyper Heating Effekt)

45 46

14

1,3

15
20
26

1,2

Raumtemperatur [°Cx]

1,1

1,0

0,9

0,8

AN

0,7

0,6
os /

-18

14 -10 -6 -2 2 6 1

AuBentemperatur [°Crx]

Leistungsaufnahme Heizbetrieb
(Mit Hyper Heating Effekt)

1,7

1,6

1,5

14

13

i Raumtempel

1,2

26
20

1,1
1,0

1

15

09
08

0,7

0,6

0,5

-26

-18

-14 -10 -6 -2 2 6 1

AuBentemperatur [°Crx]



3.6

Temperaturdifferenz, innen [°Crk]

Modell MXZ-4F83VFHZ

54138 68148507173 90 199 82186
49—1-35 62144 46467 82— 9075179
4532 57140421 60 741 8168174
40129 51—1-3638—154 67— 7361164
3626 453234158 59— 64 5457
32123 401-28304-42 52— 56 47450
28120 35—4-2526—37 45— 49 41143
B | ® o | & v 0 o S o ©
- - N N N () < n o N~
[ [ (3 [ [ [ [ [ [ [
0n 73 173 173 0 0 73 73 7] 0
0n 172 (7] " (%] (%] (7] 1] [%2] (%]
8 8 8| =8 8|8 = 8 8| =
sl 2l =2l & s ==
179 —— 192 215 ——192 177 ——221 27,5 ——295 27,0—— 289
— 166 -1 17,8 205178 164 -|-206 256 -]-275 250-1- 269
= C [
S 153 165 184165 152 190 2361254 231248
S 140 151 1691151 139 J-174 216232 212 227
= L L
£ 1201 139 1561139 128 |-160 199 214 195--209
S 6125 140125 115144 179102 15 188
o C I
& 103411 12411 102 T-128 159171 156167
S o0l o7 109l o7 90T 12 13T 150 136 146
= [ r
€ 78T 84 94T 84 781 o7 21T 130 msL 127
g 65 70 79 70 65-1 81 101108 991 106
<P} - L
= 520 55 63 56 52-1-65 81- 87 79- 85
w| w o| &~ v [ © W o o | «
- - N N N () < n © N~
(3 [ @ [ [} @ Q [ [ [
173 7] 173 73 (73 173 [73 7] 3 173
(7] (%] w (7] (%] w (%] [72] [72] w
g8l s sl s 8l &8 = 8 8| =
£ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ £ £ =

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

Korekturfaktor

1,3
1,2
1,1
1,0
0,9
0,8

0,7

Leistungskorrektur

Kiihlleistung
(bei Nennbetriebsfrequenz)

2 SN
Er e

Raumtemperatur [°Crk]

10 -5

1,3
1,2
11
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4

0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Crx]

Leistungsaufnahme Kiihlbetrieb
(bei Nennbetriebsfrequenz)

4‘ Raumtemperatur [°Crx] i \\iii\x

10 -5

1,4
1,3
1,2
1,1
1,0
0,9
038
07
0,6
05

-26

1,7
1,6
1,5
1,4
1,3
1,2
11
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5

-26

0 5 10 15 20 25 30 35 40 4546
AuBentemperatur [°Crx]

Heizleistung
(Mit Hyper Heating Effekt)

15
20

! Raumtemperatur [°Cr] !

/
/4

/

/4

22 18 -10 -10 -6 -2 2 6 10 14 18

AuBentemperatur [°Crk]

Leistungsaufnahme Heizbetrieb
(Mit Hyper Heating Effekt)

26

l Ral atur [°CrK] l — P

22 18 -10 -10 -6 -2 2 6 10 14 18

AuBentemperatur [°Crx]

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 19



Schalldaten

4.

41

Modelle

MXZ-2F33VF3

Schalldaten

Schalldruckpegel

Modelle

Schalldruckpegel
im Kiihl- und

Schalldruckpegel
im Kiihl- und
Heizbetrieb
[dB(A)]

50/55

Heizbetrieb
[dB(A)]

49/50

MXZ-4F80VF3

MXZ-2F42VF3

44/50 MXZ-4F83VF 49/51

MXZ-2F53VF3

46/51 MXZ-5F102VF 52/56

MXZ-3F54VF3

46/50 MXZ-6F122VF 55/57

MXZ-3F68VF3

48/53 MXZ-2F53VFHZ 45/47

MXZ-4F72VF3

48/54 MXZ-4F83VFHZ 55/57

Testbedingungen

Geblasestufe: Hoch (Hi)

Schalldruckpegel gemessen 1 m vor dem AuBengerét

AuBengerét

im
Mikrofon

BONNSIIN

Kiihlen: 35 °C, trocken; 24 °C, feucht
Heizen: 7 °C, trocken; 6 °C, feucht

90

80

70

0,0002 pbar

60

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

30

20

MXZ-2F42VF Gebldse- |Betriebsart|Schalldruck
stufe [dB(A)]
Hoch | Kihlen R —

| Heizen | 50

[ 0o--0

~L

H v |

NC-60

j NC-50

NC-40

Untere
Horschwelle

im Dauerbetrieb T :i\:i T I

63 125 250 500 4000

NC-20

1000 2000 8000

Oktav-Frequenzband [Hz]

20 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF

4.2

0,0002 pbar

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

0,0002 pbar

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

Schalldiagramme

Geblase- |Betriebsart|Schalldruck Linie

stufe [dB(A)]

voch | Kihlen | 49 | e—e
Heizen [ 50

MXZ-2F33VF

[ o--0

90

T
T

T

|
T
|
T
|
T

80

T
|
T
-t
+H-H
|
T
|

i Y/ ST e
V/VVV H
i N ST ST e
H

M|

70 ‘é\g \ I
NN aEny
60 t i&{ ..... x

40

—

%,
30

|
T
|

H
Il
|

20

]

ggﬁg\welle :/
im Dauerbetrieb -+
i i i 1 i i
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Oktav-Frequenzband [Hz]

RERETUEE F S 4G I RN AR I e
=
g

IRV TR

HHHAAH A A A A
P BN/ N/ Y SRR/ NV
H A A A

_.
o
H-+H

o

MXZ-2F53VF Gebladse- |Betriebsart|Schalldruck
stufe [dB(A)]
Hoch | Kuhlen | 46 | e—e

Heizen [ 51

[ 0o--0

90

T
|

\ I I I
S

peain

60 \
| R
NN EE

—
;\: Ea Es Lad
O

40

NC-40

30

:\: + 3 ne-30

20 Untere
Horschwelle
im Dauerbetrieb 3+ 4

10 i i 1 1 i
63 125 250 500 1000 2000
Oktav-Frequenzband [Hz]

NC-20

T T

4000 8000




0,0002 pbar

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

0,0002 pbar

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

90

80

70

60

50

40

30

20

10

90

80

70

60

50

40

30

20

10

MXZ-3F54VF Geblése- |Betriebsart|Schalldruck
stufe [dB(A)]
doh | Kihen | 46 —e
| Heizen |

|
50 [ o--o

'l I

A

H+H

/|
|

T
\

vv/v

/Y| IRRY WY | Y AN FEETE R ST e

HH

|

il

/

Y

HH

HH

e

~

N

v7 V/[V/V V/V[/VV/VV
/AP Y/ATIEY A Y /APRY P Y
HfHHTHA

HOH A
.

.. NC-50

T
/mv

HH

4 ‘[‘n

4
+ VVVV[E/V HH

;:
4’

4/

o N
HOH

ik

}
/
’

s

J
4
4/

5\55 HHHAHHHA A

HH

|

NC-40

T

A ‘5-%"“ A A A
A ““/H A

|
IPC AW I I PRI S P P P P

HrHH
HOt
P
o
o’

t
H+ “,/
HH-HH
K
g
:
+ vvw‘v HHHH

A
t
o/

Jo*
il I

HAHHH

T

|

Untere
Horschwelle
im Dauerbetrieb

63 125 250 500 1000 2000
Oktav-Frequenzband [Hz]

/ A/lkk 4
HHH
4 "

fprty
HH

|

NC-20

|

/ / /
e LA A LA LA n

A

M|
H

P
HHHH

+

8000

(=3

4000

MXZ-4F80VF Geblése- |Betriebsart|Schalldruck|  Linie
stufe [dB(A)]
voch | Kihen | 50 | e—e

| Heizen | 55

[ o--0

|

Hf+H

>
4

.

HHH
V/VV

o

i

H-HAHHHA A

an

HA+
|
/

/mv

TN ' B PR P Y

o
HH

<

3

HHH

|

Pl PP P B

+
47‘
'

N

HH

/
HH

+
4

|

NC-50

1
k3

it
V/
'

/vvv A
/“/
RN
O
2
o
o

/vv -

PR/ Y PRy S
V/“'/

Pl W SR
V/VV[VV HH
4 i

#

+ vv/vu

il

rdd
%
#
%

NC-40

T
-

Ml ety

+ vv'vv vv—y'v -

HH

T
|

//

A A :7,::: /ﬂ U/

P AT AT A7 A BT R/ ST Y/ A RV NP Y 4y
-t

DR A

A

+

HHHHHHHA

Untere / T T 1
Horschwelle |+ :\:\A
im Dauerbetrieb - + + put

i i I —_ T I I

63 125 250 500 1000 2000
Oktav-Frequenzband [Hz]

4000 8000

0,0002 pbar

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

0,0002 pbar

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

Schalldaten

MXZ-4F72VF Geblise- |Betriebsart|Schalldruck|  Linie
stufe [dB(A)]
voeh | Kihlen | 48 —e
| Heizen |

|
54 | o--0

90

HHH

|
Lyyy
T
T
T

80

HAHH

!

IRV ARV Sl FRY AU R SN T

/
Ay
+H m/
/vu -

PP IS P S
HoHH A

Y
[y
LA A AL A

T
T

PN R FEEEY T
T

HHHAHHHHH

HA

/

A

+

70

;/

FHH-HH A

ey
HoHH
T
-t
HH

/

HAHH R

+
+

60

HA A A A A
P A /A I/ | A
/vv
vvy/vv
/A Y Y
/vvvv
T

i

T
M
+H

o
-

Nr~—g T+

50 2= X o = F T
AN A S e
L k N 3

0

40

|
|
HA A
e b AL A W

HH A A

o

30

/M
H o+
5
O"
P
-
1l 11

HAHAHH

PP P U U B B
A

Il

VVVV[VYXVVVV -+
/
BT
-t

LI,

HH A

TR P Pt AAAL/
HHAH
VAN YNV A I ANP AN

e

L,

PN BN/ Y/ NV AR Ry A RV

TN FCam
HOH+ HHH -
=
@
E s

20

Untere

Horschwelle I I
im Daverbetricb [ ] Ea [ T

HHAHHHHA

r) S

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Oktav-Frequenzband [Hz]

4

MXZ-4F83VF Geblése- |Betriebsart|Schalldruck
stufe [dB(A)]
Hoch | Kuhlen | 49 | —e
Heizen | 51

[ o--0

90

-+

T
il
-+

HOHH HHHH HHHHH HHHH HHHHH HHHHHHHHHH
=z =z
S b Q

3
3

T
T
|
P
T

80

HAHH
T
|

/
T
|

A
PN AT

t
A

70

A

HA A A AT

i o
i — ]
\ F 1
60 AU N ]
50 =T S N e
NN e
i T

40

HtH

T

T
HHHHHHHH HH‘%A
Il

Y. A Ruya
e

A A A A

30

HHH

/

A @O A A

T
Myt N
HAH

/

/u vvvv/
PP I | I I
HHHH

+

20 .

Untere
Horschwelle
im Dauerbetrieb

10 I i N
63 125 250 500 1000 2000
Oktav-Frequenzband [Hz]

H-HHHHHHH

/

A

P
HHHHH

HHH

+HH

4000 8000

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 21



Schalldaten

MXZ-5F102VF Geblise- |Betriebsart|Schalldruck| Linie MXZ-6F122VF Geblise- |Betriebsart|Schalldruck|  Linie
stufe [dB(A)] stufe [dB(A)]

Hoch | Khlen | 52 | e—e Hoch | Kilnlen | 55 | e—e

[ Heizen | 56 [ o--o0 [ Heizen [ 57 [ o--0

90 r r 90

70 70

NC-70

0,0002 pbar
0,0002 pbar

|

HHHHHH

!

. oo
e NI
o RN ——

|
HHHHH

4

+

A
D
g
i
A ‘W/"“‘“ t P
AR
/
|
uu/u
e

Mo
H+

Y AAA/AAAA f

7

-+

/

60 60 S

4
"

‘/
3
/‘ 7
/AAA / P P
HH
Ry A Ry .
T/
il
il

7

+
P Sl S

3
L.
/

H

H-HHHHHHHHHHHHH DS
HHHHHHH uu*%,w%(u HHg+

HAT

ity
HHH

|

Pl I R P Y

Iy
e

i+

50 50

'
S{‘
,w:/:
P
el
/
/
/
+
T'/
-+
‘[
=z
g
&
g

i

O+
'

+
o

40 40

HH{HHHH

A

/

o IEY
T
|

7”

+
H-HA A A A A

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB
Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

HHH

HH A
HfHH
g
4
4
4
+ +
/ f/“
HHAHHHH uyuyuy“]y”y”y”yuy HHHHHHHHH
e Il
O HHHH R A
z z z
H 3 3

[

30 30

/vv/ +

P P P T

HAHHHHHH
o
O

-

IETUEEETE FENTE FRETE FETRUREEEE SETE FEREE IV, Wi FERTE FETEE FETEE SEETY R
T
|

T
bt
HHAHH

/

AR A A

HHH
vv/mv
Pl W A

|

20 .

20 e

Untere

4

Untere

\

HHH
4

I

|

Horschwelle Horschwelle

| / /
PRA /Ry S
+ HHAH
|

- u/u HHH A
PP II| Y/ U PR U |

HH A,

im Dauerbetrieb 3 L T _Ne20 im Dauerbetries [ — ] T .
I el I s O B I 9 I el N s N B

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Oktav-Frequenzband [Hz] Oktav-Frequenzband [Hz]

MXZ-2F53VFHZ Geblise- |Betriebsart|Schalldruck| Linie MXZ-4F83VFHZ Gebldse- |Betriebsart|Schalldruck| Linie
stufe [dB(A)] stufe [dB(A)]
| 45 | —e | 55 | e—e

Hoch | Kihlen Hoch | Kihlen
[ Heizen | 47 [ o0--0 [

Heizen | 57 | o--o

90 r r 90

0,0002 pbar
0,0002 pbar

e Hunuluuxuu IETE FEETE SEEEETETS FETry e

HHHHH A

/mvu HH

/
HH Hu/e HHHHHH

|

il R I

A A
'”/
wAA
/u
A A

+

L

|
HHHHH

IENSSNRENEEVENSENREE

L

60 60

HH

+ uuml HHHHHHHHH

HH

/vv

/vvv A
PEPIRY IR | IPEY WU PP IR PPN I

H
A A A
HAHHAH A
M ATy 4
HHAH A A
A
V/[V
P IY/S Y A YW

HfH

T vv/vv HHHH A
t PEPRA PPV, PIY | INPIERY B Y (P

\\ NC-60 5 : 2 ] F P now

i 1 P b Ne- 3 1

50 : ——+ s 50 . ; . i s
F~ F b — ) E\ L P nes0

=

HHH

a3 A vvv/ HHHHH
+ A/AAA AAAA/AAA PN A S

40 40

HHH,
‘o
K
#
A
HH
|

)

+Hr+

t
//'

i

[

NVAVA RV ARYAN VA AN

A A A A

;
+
++ e[%“

7
VHVWE

A
#
%
%
-t
/HH

#

A+ vvvv[ﬂv

A A

HHH

/

30 30

Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB
Oktav-Schalldruckpegel [dB], 0 dB

AN ‘/“
R uu*%,m%(” Heb

NC-30 EE F
£ 3 ] i P

20 20

PP W S A
A
|

vu'u vuulv vuvy'v +HHH

Untere Untere

\

/

HHH

ava i

HHHAH A

Harschwelle F Horschwelle p!
im Dauerbetrieb . k\: im Dauerbetrieb "3 F—
s el B B s e ol

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Oktav-Frequenzband [Hz] Oktav-Frequenzband [Hz]

22 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



MaBe und Abstande

5. MaBe und Abstande

5.1 Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3

1. Abmessungen

400 F . T --
Lufteintritt 042,0 Offnung fiir Kondensataustritt (im Gerdteboden)
:% o v PR
\ 2d
i 5 g,
Luft-=> || | | o33
gintritt \ [ ‘ | 87
40 Mitte Ankerschrauben
Luftaustritt
22,3 4 Langlocher 10x21 fiir Ankerschrauben M8
Tragegriff e
|
- |
| Ty
3 ‘ I ——
‘ ot — 29
2 | S s gl
N =5 0
A a N
. T . | —|
== ——————————— — |
= 302,5
150 500 |
A1l 2 Alle MaBe in mm.

Kiltetechnische Anschliisse

() Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4“ Verschraubung)
(@ Gasleitung : 10,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8“ Verschraubung)
® Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4“ Verschraubung)
@ Gasleitung : 10,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8“ Verschraubung)

} Innengerét B

9 } Innengerat A

2. Installationsfreiraume

Nach oben grundsétzlich offen.
Mind. 500 mm, wenn sich nach vorne und an
beiden Seiten keine Stromungshindernisse befinden.

Nach links mind. 100 mm. Nach rechts mind. 350 mm.

Nach vorne grundsatzlich offen. ) Nach hinten mind. 100 mm.
Mind. 500 mm, wenn sich nach oben, Mind. 200 mm, wenn sich an beiden Seiten
nach hinten und an beiden Stromungshindernisse befinden.

Seiten keine Stromungs- <:> <:>
hindernisse befinden. Alle MaBe in mm.

=N

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 23



MaBe und Abstande

5.2 Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3
1. Abmessungen 169 500 171
654 207,5 314 -
3 & Lufteintritt . ~|
o
o | — 2 §§
= || E 58
Lufteintritt = ( ‘ ] < §gg
, =~ g
¥ Luftaustritt o
3 Kondensatbohrungen 033 4 Oval‘lscher 10x21
(Fiir Ankerschrauben M8) Bohrung fiir
. ) 840 30 Steuerleitungen
Bohrung fiir Tragegriff
Steuerleitungen 200 258, 330 12,5
- - L[ .
AT |||| i PN LL
. i ||||||||||uu. i ||||I|||||||||| bl N
®
5 A ulIIIIIIIIIII =] N o)
K |!|IIIIIIIIII .m|...|IIII!!!!IIIII:HIIIIIII ! ~ i e
22 18 li ||||||||||||||||h||||||||||||nl!!!!!!!!!!!!!LIH : 1@
2 o (R MM i SNC
lllllllllllllllllllu ll I[}¢ . @
< TP | o~ ©
Q — £
23,1 299

Kaltetechnische Anschliisse

Alle MaBe in mm.

(D Fliissigkeitsleitung :
(@ Gasleitung
(@ Fliissigkeitsleitung :
@ Gasleitung
(® Fliissigkeitsleitung :
(® Gasleitung
@ Fliissigkeitsleitung :
Gasleitung

2. Installationsfreiraume

Die Frontseite und nach beiden
Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

Die Frontseite und nach oben

offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

: ©10,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
: ©10,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
:©10,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)

: §12,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/2" Verschraubung)

06,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } Innengerat D (nur bei MXZ-4F72/80)

06,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } nengerdt.C
0)

06,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } e

06,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
} Innengerét A

3. Wartungsfreiraum

o
3 =
o Mind. 100 s
S g 8
= 5
. £
@ S Mind. 100 Al
7 -E Wartungsfreiraum
= Mind. 350 Mind. 350
/
Mind. 100 Y Mind. 350

Die Riickseite, nach oben
und beide Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

Alle MaBe in mm.

24 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



MaBe und Abstande

5.3 Modell MXZ-4F83VF

1. Abmessungen 175 600 175
71.4 246.4 & Lufteintritt
514 93.3 2 U-formige Bohrungen
“ 10 86.5| 1165 (Fiir Ankerschrauben M10)
© == o/ 0 2
‘_L RS S5 + =
1} %2 OT 52
< T =3
[3e] o|loeE|
Lufteintritt > ™ & §3|F
2z
o |==
6 Kondensatbohrungen 033 tﬂp T | <
=) & = |10
L Luftaustritt &

2 Ovallocher 12x36
(Fiir Ankerschrauben M10)

950 25 330 _ 15
Trage- i — - ,- i : ga A ..
griff r‘ﬂ ) Trage- | % ;rr?f?e— i i
I ) 77
Hl |IIII|IIII|!!!| i
Jd I i IIIII!!!!!!!"Il.=||||an:'IIIIIIIIIIIIIIl i |
res @ |~ ||l |III| ..... n!llnmmullllh ’|
SIERCIN < | "IIIIIMIIIIIIIIIIIMIh. [0l
Tte < | I
b =
= 361
= 34
. . . Alle MaBe in mm.
Kaltetechnische Anschliisse
(D Fliissigkeitsleitung : §6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } Innenaerét D
(@ Gasleitung : 10,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) g
®Fliissigkeitsleitung : #6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) Innenaerét C
@ Gasleitung : 010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) } g
(®Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } | B
(® Gasleitung : 10,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) nnengerd
@ Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | A
(® Gasleitung : 012,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/2" Verschraubung) } nnengerd
2. Installationsfreirdume 3. Wartungsfreiraum
3 o
. . . Lo S
Dlg Frontseite und nach beiden © Mind. 100 =
Seiten offen und ohne = 2 3
Stromungshindernisse lassen. i A p = é
- 8 Mind. 100 VA
i 2 ‘ Wartungsfreiraum
= Mind. 350 Mind. 350
Die Frontseite und nach oben Y
offen und ohne =
Stromungshindernisse lassen. Mind. 100 || @ I Mind. 350
o
3
=
Die Riickseite, nach oben S
und beide Seiten offen und ohne ==
Stromungshindernisse lassen. s |
—rr—t Alle MaBe in mm.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 256



5.4

MaBe und Abstande

1. Abmessungen

Modell MXZ-5F102VF

175 600 175
71.4 246.4 & Lufteintritt
- 93.3 2 U-formige Bohrungen
N 10 86.5 | [~ 1116.5 © (Fiir Ankerschrauben M10)
©lge i =
A N
i b b of 5o
— S g
g ol
Lufteintritt > 4 L 5 §3|F
23
e |<=
6 Kondensatbohrungen (33 6T ; =
o —
~' .10 ¢ ey 110 &
Luftaustritt 2 Ovallocher 12x36
(Fiir Ankerschrauben M10)
950

25

330

Trage

griff - r—‘

II|IIII||I!|
|.| ||||||I||||||||I:;|

382.5

425

p if?!’k” P

114

34

2. Installationsfreiraume

Die Frontseite und nach beiden
Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

Die Frontseite und nach oben

offen und ohne

Stromungshindernisse lassen.

Die Riickseite, nach oben
und beide Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

361

Kaltetechnische Anschliisse

(D Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
(@ Gasleitung : 010,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
® Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
@ Gasleitung : 10,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
(®Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
(® Gasleitung : 010,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
@ Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
(® Gasleitung : 010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
(®Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
(0 Gasleitung : 12,0 mm mit Bérdelmutter (fiir 1/2" Verschraubung)

} Innengerat E
} Innengerét D
} Innengerét C

} Innengerat B

} Innengerat A

3. Wartungsfreiraum

Alle MaBe in mm.

Wartungsfreiraum

o
3 S
.;s’ Mind. 100 5 8
= -
-— £
) =
- S Mind. 100 )
v 2
= Mind. 350 Mind. 350
/
Mind. 100 || @ Mind. 350
o
23
g
. — E
O
YA

26 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF

Alle MaBe in mm.



MaBe und Abstande

5.5 Modell MXZ-6F122VF

1. Abmessungen & Lufteintrtt
175 600 175

71 250 80 97 116 2 U-formige Bohrungen

51 /" (Fiir Ankerschrauben M10)

10,
e
]

36

©

40

o
©

<
el
Lufteintritte>

o
A : s i
i (] ]
6 Kondensatbohrungen @ = 10 10

T

370
Arﬁ?esl'té}:r}][jrgl%en
417

i O Luftaustritt & )
2 Ovallécher 12x36
(Fir Ankerschrauben M10) Alle MaBe in mm.
950 25 330 15
% d (o M
[
CJCBB | Trage
Q ;’rr?fgf;e- % Trage- griff
- . . <M griff |4t 70
s j@ =] | B o
3 =5 2@
[ o®
2 § ) %6
N COCERY
§ - COCEf 8 S %o
H I R - o
3|dl e gy === e R N
& 361
Kéltetechnische Anschliisse Alle MaBe in mm.
(D Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } Innengerit F
(@ Gasleitung :010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) g
® Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) Innengerit £
@ Gasleitung :010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) } g
(B Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | 5D
(® Gasleitung :010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) } nnengera
@ Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | G
(® Gasleitung :010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) } nnengera
(9 Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | 5t B
(10 Gasleitung :010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) } nnengera
@ Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | 5t A
(2 Gasleitung : 012,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/2" Verschraubung) } nnengera
2. Installationsfreirdume o 3. Wartungsfreiraum
= o
. . . 0 S
Die Frontseite und nach beiden © Mind. 100 = =
Seiten offen und ohne = 2l 3
Stromungshindernisse lassen. = -
/ =
— =
- S Mind. 100 A
y = Wartungsfreiraum
= Mind. 350 Mind. 350
Die Frontseite und nach oben 7
offen und ohne ——
Stromungshindernisse lassen. Mind.100 || © I~ Mind. 350
o
3
3
Die Riickseite, nach oben &

und beide Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

Alle MaBe in mm.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 27



MaBe und Abstande

Lufteintritt

5.6 Modell MXZ-2F53VFHZ
1. Abmessungen 175 600 175
71.4 246.4, & Lufteintritt
e 93.3 2 U-férmige Bohrungen
w 0 86.5| 7165 (Fiir Ankerschrauben M10)
©l 9o “, L
1 A
[} Oﬂk 53
=3 T o S8 ~
o ==
Lufteintritt > 5|58 =
o |82
= [=
6 Kondensatbohrungen @33 # ) T * i
= O o 10 &
—i10 Luftaustritt “
2 Ovallécher 12x36
(Fiir Ankerschrauben M10)
950 25 330
{ . . G‘ T oy 0
Trage- — | bR -
gnff u—g " Trage- = Tr_age— Tr.af?e
orift ﬂé griff é‘m
w0 0| §
~ o
sll <
o ~
| S
<
= 34

Kaltetechnische Anschliisse

() Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
: 010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)
® Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung)
: 10,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung)

(@ Gasleitung

@ Gasleitung

2. Installationsfreiriume

Die Frontseite und nach beiden
Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

Die Frontseite und nach oben
offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

Die Riickseite, nach oben
und beide Seiten offen und ohne
Stromungshindernisse lassen.

} Innengerét B

} Innengerét A

Alle MaBe in mm.

3. Wartungsfreiraum
o
3 S
E Mind. 100 I %
= 5
I I =
Y =
- S Mind. 100 A
E Wartungsfreiraum
= Mind. 350 Mind. 350
/
Mind. 100 Y Mind. 350
S
Te)
-
£
o —— E
-1 .
—rrrr—L Alle MaBe in mm.

28 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



MaBe und Abstande

5.7 Modell MXZ-4F83VFHZ

1. Abmessungen & Lufteintrit
175 600 175
7 250 8097 116 2 U-formige Bohrungen
51 (Fiir Ankerschrauben M10)
10
Oy ¥
)
< [‘ I

[aed
Lufteintritt<> =

‘ 1
I
I [l o l
J g FT
6 Kondensatbohrungen @ = =

—h— & Luftaustritt  © ol 1

TR
370
Arﬁ%srtsacr}]dréjlﬁgen
417

2 Ovalldcher 12x36
(Fiir Ankerschrauben M10)

950 25 330 15
— —ﬁ I ~
Trgge-
= I
# & .
l g 70
o b I i = - @
: p b0
o [of . Ml o
B é : p bt ®
"’—l . | ;F; — @
3 :,’T Eg‘%&@ T ———. bl Lufteintritt
34 361
Kiltetechnische Anschliisse Aletiegein mm.
(D Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) } Innenaerét D
(@ Gasleitung : 010,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) g
® Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (ftir 1/4" Verschraubung) Innengerit C
@ Gasleitung : 10,0 mm mit Bordelmutter (fir 3/8" Verschraubung) } 9
(B Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | 5B
(® Gasleitung : 10,0 mm mit Bordelmutter (fiir 3/8" Verschraubung) } nnengera
@ Fliissigkeitsleitung : 6,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/4" Verschraubung) | 5 A
(® Gasleitung : 012,0 mm mit Bordelmutter (fiir 1/2" Verschraubung) } nnengera
2. Installationsfreirdume 3. Wartungsfreiraum
3 8
Die Frontseite und nach beiden - Mind. 100 =
Seiten offen und ohne = 2 3
Stromungshindernisse lassen. | A p = E
=
* S Mind. 100 A
s = Wartungsfreiraum
= Mind. 350 Mind. 350
Die Frontseite und nach oben 7
offen und ohne yl==-=
Strémungshindernisse lassen. Mind. 100 I I~ Mind. 350
8
T}
]
Die Riickseite, nach oben S
und beide Seiten offen und ohne ===
Stromungshindernisse lassen. s |
—rrrr—L Alle MaBe in mm.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 29



Kaltemittel und Rohrleitungen

6. Kaltemittel und Rohrleitungen

6.1 Leitungslangen und Hohendifferenz

Maximale Maximale Leitungslénge Maximale Maximale Anzahl der Bogen

Gesamtleitungslénge pro Anschlussleitung Hohendifferenz

(einfacher Weg) (einfacher Weg)

s i1+ 1+19 | L Lo Lo o) | W | imsyston | proansausifung |

MXZ-2F33VF3 20m 15m 10m 20 Stiick 15 Stiick
MXZ-2F42VF3 30m 20m 10/15m”™ 30 Stiick 20 Stiick
MXZ-2F53VF(H)3 30m 20m 10/15m 30 Stiick 20 Stilck
MXZ-3F54VF3 50m 25m 10/15m 50 Stiick 25 Stiick
MXZ-3F68VF3 60 m 25m 10/15m " 60 Stiick 25 Stiick
MXZ-4F72VF3 60m 25m 10/15m 60 Stiick 25 Stiick
MXZ-4F80VF3 60 m 25m 10/15m 60 Stiick 25 Stiick
MXZ-4F83VF 70m 25m 15m 70 Stiick 25 Stiick
MXZ-5F102VF 80m 25m 15m 80 Stiick 25 Stiick
MXZ-6F122VF 80m 25m 15m 80 Stiick 25 Stiick
MXZ-2F53VFHZ 30m 20m 15m 30 Stiick 20 Stilck
MXZ-4F83VFHZ 70m 25m 15m 70 Stiick 25 Stiick

*1 Abhéngig davon, ob das AuBengert ober- oder unterhalb der Innengerate steht

Innengeréte Innengeréte
2.B. ?\IISZ 2.B. %IISZ

10m

0

15m

O

L
| -
AuBengerat £ AuBengerét
Al La MXZ-2F33VF =2 Al L MXZ-2FeVF

Innengeréte Innengeréte
z.B.%IISZ z.B. MSZ-Serie

15m

10m

)

a

15m

itg :

O

£
= . L
A AuBengerat c A AuBengerdt g
La MXZ-3FeVF o= L MXZ-4FVF o

30 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



Kéltemittel und Rohrleitungen

Innengeréte Innengeréte.
z.B. MSZ-Serie z.B. MSZ-Serie

15m

Lp

15m

: ANE -
B T ot
AuBengerit : E
AL MXZ-5F102VF 5 s Ly -

Innen?\ﬁréte Innengeréte
z.B. MSZ z.B. MSZ-Serie

m
w
=

v
=
O

15m
[oe)
(ep]
&
15m
15m

O

- L%

Hyper Heating c Hyper Heating ¢

La AuBengerat = A La AuBengerdt
MXZ-4F83VFHZ

15m

MXZ-2F53VFHZ

6.2 Durchmesser der Anschliisse und Leitungen

Innengeréte Durchmesser | Leitungs- Am Durchmesser der Anschliisse am
Modellziffer *1 gz‘r ﬁ:s;::;l;irsaste maBe AuBengerat MXZ- MXZ- MXZ-
2FeVF(HZ) 4FeVF(HZ) 6FeVF
15/18/20/22/ Fliissigkeit 06,0 mm 06,0 mm Innengerat A Fliissigkeit 06,0 mm 06,0 mm 06,0mm | 06,0 mm 06,0 mm
25/35/42 Gas 0100mm | 810.0mm Gas 0100mm | 0100mm | 0120 mm | g120mm | 012,0 mm
50*2 Fliissigkeit 06,0 mm 06,0 mm Innengerat B Fliissigkeit P60mm | 060mm |@60mm | @6,0mm | @6,0mm
Gas 012,0 mm 012,0 mm Gas 010,0mm | 10,0 mm | 010,0mm | 10,0 mm | @10,0 mm
60 *2 Flissigkeit 06,0 mm 010,0 mm Innengerét C Flissigkeit — 06,0mm | 06,0mm | 06,0mm | 06,0 mm
Gas ?12,0 mm 016,0 mm Gas — 010,0mm | 0100 mm | @10,0mm | @10,0 mm
71*2 Fliissigkeit 06,0 mm 010,0 mm Innengerét D Fliissigkeit — — 06,0mm | 06,0 mm 06,0 mm
Gas 012,0 mm 016,0 mm Gas — — 010,0mm | 10,0 mm | @10,0 mm
Innengerat E Fliissigkeit — — — 26,0mm | 06,0 mm
Gas — — — 010,0 mm | 910,0 mm
Innengerat F Flissigkeit — — — — 06,0 mm
Gas — — — — 010,0 mm

*1 Modellziffer = Leistungsklasse
*2 Als LeitungsmaB ist das MaB des Innengerate-Anschluss zu wahlen. Der Anschluss an das AuBengerét erfolgt mit Hilfe von Reduzierstiicken, die bauseitig unmittelbar nach dem AuBengerét zu
setzen sind.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 31



Kaltemittel und Rohrleitungen

6.3 Kaltemittelflillung und Zusatzfillung

6.3.1 Vorfillung ab Werk

Die AuBengeréte sind mit Kéltemittel R32 vorgefillt und ermdglichen somit die in der folgenden Tabelle gezeigten max.
Gesamtleitungsléangen ohne Zusatzfillung.

AuBengerét Vorfiillung des Maximale Gesamt-
AuBengerites leitungslange (einfacher Weg)

MXZ-2F33VF3 8004¢ 30m
MXZ-2F42VF3 1000 g 30m
MXZ-2F53VF3 1000 g 30m
MXZ-3F54VF3 24009 50m
MXZ-3F68VF3 2400 ¢ 60m
MXZ-4F72VF3 2400 ¢ 60m
MXZ-4F80VF3 2400 ¢ 60 m
MXZ-4F83VF 2400 ¢ 70m
MXZ-5F102VF 2400 ¢ 80m
MXZ-6F122VF 2400 ¢ 80m
MXZ-2F53VFHZ 24009 30m
MXZ-4F83VFHZ 24009 70m

6.4 Kaltekreislaufdiagramme

6.41 Modell MXZ-2F33VF3

ST 0100
HeiBgas-
temperaturfiihler RT62
. 010,0
Innengerat & ’ R
Absperrventil 2. Muffler 4-Wege-Venti 0100 <__> _____
mit Fillanschluss O 4
010,0 010.0
. 010,0 -
Innengerat & 2 =
Absperrventil Wérmetauscher- .
mit Filllanschluss temperaturfiihler RT68 N (]
< E
T = =
o m =
% % T g g
Kapillarrohr ZE &
03,0x02,0xL200 w E |_;| E
= q
Innengerat (—%—M—@ﬂ £=2 L;IA \ =
A LEVA AuBenluft-
Absperrventil Filter \ temperaturfiihler
mit Filter #100 #100 Abtau-RT69
temperaturfiihler
O RT61
Kapillarrohr - 0100 =—
@3,0x@2,0xl200 |  TTTUF =
5 6,0 . o R
Innengerat W 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kéltemittels
Absperrventil  LEVB OFF FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
mit Filter #100 ON > FlieBrichtung im Heizbetrieb

Alle MaBe in mm.

32 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



6.4.2 Modelle MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3

Kéltemittel und Rohrleitungen

Innengerét 010,0
A Absperrventil 012,0 2. Mufﬂer e
mit Fillanschluss O .
Innengerat 010,0 012,0 Warmetausqper—
B Absperrventil < 5 b tReTn;geraturfuhler
mit Fillanschiuss Bl {11 | [ILUFTER-AUSTRITTSSEITE
23| 1
SE[ AuBenluft-
<§t,°£ i i i i temperaturfiihler
Z3| RT65
; <T [
Kap|||arrohr Abtautemperatufﬁ]hler RT61
03,0x02,0xL200 4 Kapillarrohre
Innengerat<£ % W R _(2)3,0x(2)1,4><L600
Absperrventil LEVA Filter Verteiler
mit Filter #100 #100
D
Kapillarrohr <— 0100 = _ o o
(#3,0x02,0xL200 | T > 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kaltemittels
Innengeréit ¢ 06,0 OFF FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
Absperrventil LEVB ON > FlieBrichtung im Heizbetrieb
mit Filter #100 Alle MaBe in mm.
6.4.3 Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68V2F
Verdichter
B 16,0
Hochdruck- HeiBgas- P
Schutzschalter |;-| temperatun‘uhler RT62 A
Olabscheider 7AN
4-Wege- L . ;
; apillarrohr
Innengert ¢ #10,0 Absperrventil _[Ventil 02‘,)5x00,6xL1 000 Warmetauscher-
A ) mit Fillanschluss Lim,- ) o temperaturfiihler
Innenterat 010,0 & 0160 |<--- RIS
N\
Innengerét ¢ 10,0 Muffler 016.,0 r r 012,0
R —— <----- S— .
1 T T T T T T T T LUFTER-
e B I A AUSTRITTSSEITE
So| T
BB Pb AuBenluft-
Kapilarrahr EE A A A temperaturfiiler
Sl
_ (04,0x02,8xL100 éé’ bbb RT6S
Innerklerat O——® 06,0 = — Abtautemperatur-
Filter LEVA fLther RT61
#100 Ab! 8 Kapillarrohre
i ) Sperr-
g larrohr Fiter “ o0 LEVE Filer 03,6x02,4xL500
Innengert " 4 6,0 #1I00 e #100 Verteiler
Filter LEVB “<—— Receiver 0100 <—
#t00 || TR >
Kapillarrohr 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kiltemittels
e e e OFF FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
X . BT | | ON > FlieBrichtung im Heizbetrieb
,!:'1%36 Alle MaBe in mm.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 33



Kaltemittel und Rohrleitungen

6.4.4 Modelle MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3

<§----- 5
Hochdruck- :
d HeiBgas- P
Schutzschg_lter temperaturfiihler RT62 Fiillleitung
Olabscheider ‘ JAN
Innnengerét 012,0 ] :

Ag & Absperrventil Kapillarrohr
Innnengeréits 010,0 mit Fiillanschluss [ 2~ 02,5%00,6xL1000 | .

5 ¢ O 16,0 L<-- Warmetauscher-
Innneggerat« 010,0 Muffler 016,0 r r ;eTrggeraturfuhler
Innnengerét 010,0 <----- 012,0

° U T e e e )

- HEEREERE LUFTER-
a9 [ T T T T T R |
et AUSTRITTSSEITE
> [ A
4 Kapillarrohre EL_:: A AuBenluft-
04,0x02,8xL100 E% R temperaturfiihler
InnneRgeréit< 06,0 — =§< Vbbb : RT65

Filter
#100

Abtautemperatur-
L] fuhler RT61
F

Innneggerat< Filter Absperr-

ventil LEVE 8 Kapillarrohre
i P #g()\'m 03,6x02,4xL500
s Rgc\gi?/rer 0100 -
Innneggerat< RS e =~ === >
4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kaltemittels
Innnengeréit< OFF FlieBrichtung im Kihlbetrieb
D Filter L ON > FlieBrichtung im Heizbetrieb
#100 Alle MaBe in mm.
6.4.5 Modell MXZ-4F83VF
Verdichter S
<Gmeeee
OB ke reerLB[?t;arz-turfﬂhler B
Verschraubung - BN RT62
Innengerat Muffler P
| A N 012,0 Sammler Fiillleitung  /\
nnengera
B 010,0 <_—> _____ - e_v\ﬁge_
Innengerat Muffler entl >
ot S a00 L <o
Innengerat 310.0 Absperrventil |
D ’ — mit Fiillanschluss TTTTTT
Warmetauscher- ! Warmetauscher
4 Kapillarrohre temperaturfiihler 9 E
el 04,0x02,8xL.100 RT68 ] AuBenluft-
erschraubung — : temperaturfiihler
Innengerat R i RT65
A LEvA 260 ;
Innengerdt & P Abtautemperatur-
B Reduzierstiicke g fiihler RT61
Innengerat Filter Filter Filter
g € 360 #100 #50 #50
100 LEVC —pk—o O—D Verteiler
Innengerat <<—<D—’W\,— Absperrventl —
gqtgg tevp %60 | | 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kaltemittels
OFF FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
ON > FlieBrichtung im Heizbetrieb

Alle MaBe in mm.

34 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



6.4.6 Modell MXZ-5F102VF

Kéltemittel und Rohrleitungen

<
Verdichter (  \O————
HeiBgas- _
Verschraubung . L e tempgeraturﬁ]hler
Innengerit Schutzschalter RT62
A ?012,0 .
-- uffler
Innengerat il
! 010,0 Sammler Filllleitung  /\
Innengerit &
10,0 <G--e- 4-Wege-
c . Muffler Ventil —
Innengerat 7100 5 <<-----
D 2 -
Innengerat Apspgrrventll
E 010,0 LI mit Fiillanschluss T TTT
Warmetauscher- 3 Warmetauscher
5 Kapillarrohre temperaturfiihler Q f
DU I 04,0x02,8xL100 RT68 E AuBenluft-
erschraubung — ' temperaturfiihler
Innengerdt ¢ i RT65
A E
Innengerdt & P— Abtautemperatur-
B Reduzierstiicke g fiihler RT61
Innengerat Filter Filter Filter
Cg ¢ #100 #50 #50
. O O—D Verteiler
Innengerdt ¢ Absperrventil J—
D 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kaltemittels
Innengerdt & O—AM ® OFF FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
E Filter LEVE @60 — =meeee- ON  ----- > FlieBrichtung im Heizbetrieb
#100 Alle MaBe in mm.
6.4.7 Modell MXZ-6F122VF
%
Verdichter
HeiBgas- p—
temperaturfiihler
Innengerat F £10.0 Olabscheider ‘
Hochdruck- Filter #100
InnengerdtE & 8100 Schutzschatter L1 \_/
S — 4-Wege- Fiillleitung /\
Innengerat D 0100 | D Ventil Sl
= 010,0 N
Innengerat C : Muffler ?% % —_—
010,0 % ( > ’ * N Lo
Innengerat B d / r r \ (
0120 Absperrventil
Innengerét A : mit Fiillanschluss / \ Warmetauscher-
— Magnetventil Kapillarrohr temperaturfihler
02,5x00,6xL1000 RT68
i AuBenluft-
InnengerdtA & 25l temperaturfilhler
Filter #100 /Y LEVA gl RT65
. & 06,0 R Warmetauscher
Innengeréat B . LEV B Abtautemperatur-
Filter #100 fiihler RT61
Innengerat ¢~ ¢ 26.0
Filter #100 Verteiler
nnengeritp  4-26:0 Filter
Filter #100 #100
@ 3 TN
Innengerat E o "\/\Al/R D <ll O \\?
Filter #100 Absperr- < > 2 Kapillarrohre
ar ¢ 080 ventil 05,0x03,8x1.200
Innengerat F ] ||
Filter #100 LEVF 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kaltemittels

6 Kapillarrohre
04,0x02,8xL100

OFF ——> FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
=====>> FlieBrichtung im Heizbetrieb

Alle MaBe in mm.

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 35



Kaltemittel und Rohrleitungen

6.4.8 Modell MXZ-2F53VFHZ

<
Verdichter ( JO—————
el It-leei:?pgearzl_turf'L'lhIer B
Schutzschalter
Verschraubung — RT62
Innengerat Muffler A
A 010,0 Sammier Fiillleitung  /\
 ——
<----- 4-Wege-
z Muffler Ventil —>
Innengerat L <-----
B 010,0 7
LI Absperrventil |
mit Fillanschluss TTTTTT
Warmetauscher- ! Warmetauscher
2 Kapillarrohre temperaturfihler gl ]
04,0x02,8xL.100 RT68 : AuBenluft-
i temperaturfihler
Verschraubung - i RT65
Innengerat ¢ :
A g6,0 Filter LEVA M Abtautemperatur-
#100 Reduzierstiicke fiihler RT61
Filter Filter Filter
#100 #50 #50
2 ~ .
== S Verteiler
Innengerat < ¢ Absperrventil PBooooo
B 6,0 thg{) LEVB 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kaltemittels
OFF FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
ON > FlieBrichtung im Heizbetrieb
Alle MaBe in mm.
6.4.9 Modell MXZ-4F83VFHZ
%
Verdichter
HeiBgas- p—
temperaturfiihler
5 RT62
Innengerét D 010,0 Olabscheider
Hochdruck- ] Filter #100
Schutzschalter v
_— 4-Wege- Fillleitung A\
Innengerét C L Ventil Samler
Muffler F‘ % _—
Innengerat B 0100 Dé 4 %k [ <o
#12.0 Absperrventil / r r \ (
Innengerét A : mit Filllanschluss / \ Warmetauscher-
— Magnetventil Kapillarrohr temperaturfiihler
(2,5x00,6xL1000 RT68
AuBenluft-
temperaturfiihler
9 RT65
6.0 — Wérmetauscher
InnengeratA  &—— Abtautemperatur-
Filter #100 LEV A fiihler RT61
) 06,0
Innengerét B K Verteiler
Filter #100 LEVB Filter
0 #100
Innengeratc ¢ 26.0 N > AN
Filter #100 LEVC Absper- PR > 2 Kapillarrohre
260 \ ventil (5,0x03,8x.200
Innengerét D L \/\/\/ & . o vt
Filter #100 LEVD L 4-Wege-Ventil  FlieBrichtung des Kéltemittels
OFF ——> FlieBrichtung im Kiihlbetrieb
4 Kapillarohre ———— emeeeee ON' -----3> Fliefrichtung im Heizbetrieb

04,0x02,8xL100

36 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF

Alle MaBe in mm.



Elektrischer Anschluss

7. Elektrischer Anschluss

Die Multisplit-AuBengerate MXZ kdnnen nur an M-Serie Innengerate angeschlossen und mit diesen betrieben werden.
Betriebsspannung und Steuersignale werden durch Signalleitungen S1, S2 und S3 Ubertragen.

71 Ausfiihrung der Elektroleitungen

(1) Die GroBe der Elektroleitungen muss den jeweiligen 6rtlichen und nationalen gesetzlichen Vorschriften entsprechen.

(2) Als Elektroleitung flir die Stromversorgung und die Verbindung von Innen- und AuBengerdten muss mindestens eine polychloro-
pren-beschichtete, flexible Leitung (entsprechend 60245 IEC 57) verwendet werden.

(3) Die Erdungsleitung muss etwas langer als die anderen Leitungen ausgefiihrt sein (mindestens 60 mm langer als L1/N und S1/
S2/83).

7.2 Anschlussschema fiir Multisplit-System MXZ

A Das AuBengerat MXZ wird an die Spannungs-
7 versorgung mit L, N und PE an TB1 angeschlos-
230V L1 ), I_II_I sen.

Versorgungsspannung und Steuersignale wer-
den Uber 3 Leitungen an S1, S2 und S3 von TB2
bis TB7 an die Innengeréate lUbertragen.

@=]-|2

Fur jedes Innengerat ist eine eigene
Klemmenleiste vorgesehen.

Innengerét A
TB2 B
@ @ Bitte beachten Sie:
@ @I ¢ Bei Einsatz eines FI-Schutzschalters
verwenden Sie bitte eine allstromsensitive
@ @ Ausfihrung.
" ''''''' ¢ Absicherung: 25 A

e Zuleitungen: 3 x 2,5 mm? (L/N/PE)

Innengerét B
TB3 8B * Es kdnnen 2 bis 4 Innengerite
@ @ angeschlossen werden.
@ @ - Innengerat A an TB2
- Innengerat B an TB3
@ @ - Innengerét C an TB4 (MXZ-3F-6F)
@rt----- ~ Innengerét D an TB5 (MXZ-4F—6F)

- Innengerét E an TB5 (MXZ-5F-6F)
- Innengerét F an TB5 (MXZ-6F)

AN
AAA ¢ Verbindungsleitungen zwischen Innen-
und AuBengerat: 4 x 1,5 mm?
Innengerat C-F Polaritit beachten!
TB4-7 TB
—-S51-82: 230V / 50 Hz
[51] 151] - §1-53: 12V DC
@ @ Hinweis!
@ @ Bitte beachten Sie hierzu auch die aktu-
__ _______ ellen Installationsanleitungen!

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 37



funpuigianyosls — / [0O O
awwapignesyas [ 1 |
:9|0qAS d19pUBMIB o

‘uaBunyaj- 19po [aqexsaydny Inu IS USPUIMIAN e
*ajesabuauu| uajapuamiIan Jap wwelbeipsbun)jeyas sep yone ayansiajya4 pun bunpiep 19q ais uajyoeag e

joSIaMulH
Japynynjesadwajsebyioq 2914 asloIyieyas-sbunisiel | 2€691 ‘0289l ‘00|
Inuan-aBapm-y qaruy ¥Sie Jalynynjesadwainelqy 1914 (A0Sz Y1) Bunisyols 294
siejed | 89X ‘P9X ‘€9X BumuyaiulezyNYaS-sIBneYds | G991d '¥991d (A0gz vGe) Buniayals 194
Jojewojsuelt 1081 Jojoweyn B[ (A0SZY G1EL) Bunsayars I
usjsieluaLwapf | €4l ‘zdl ‘14l JojourseiyoIpIaA N (A0S2Y G1-EL) usbuniayars 1064'108410.4
Ja|ynynjeIadwaliayosnelauem 89LH 4 pun v ajusAsuoisuedx3 Jop 8qaLALY | GATT VAT INpO-uapoiq 194a
Jajunjinyesadwerynjuagny 6914 uapoIPIYoNa] 20311097 UaJ0JeSUaPUONapET] €99 299 ‘199
(183JoAu]) Jajungnyeseduwisyuadduyny 7914 Inpowjouoy-sbunisia 2089 u8|nds|ass0iq-y 219V 10V

Bunynapag joquis Bunynapag joquiks Bunynapag joquiks

apuaban

Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3

® LOH8.LEVB.HE VAT ST
VN —_———0 za3 143 ~€
an
w3 | = === 15|& 3NILYd & uF M Z9lM OIM  S9LM  boLM SW
-NaNNI < ~A0vz-0£z-022 ZShoe -IADIFZNV 9E6NO g G d ! IR & dl S
- = Qooocoool
o) Nz iraleten e — JleXeToXoX-ToX ! /
—— — 1 1
€ I 59 spooool  spooool ¢B50s v S0 BT spooool
m ® " ¥2IND S2IND 7POND LYINO £POND 1E6NO
-—==0
m N
(o)) ye3n ) = —— E 1901 L)
® INANNI ) ~1ovz-0sz-0ze =
- Nz gV ANILYIdH3LH3IANI
T -—=
n z[ool
@ o erND NE& 1064
3 c = =
3 = YAIVHOS ™ +084 ﬁ—. +.—. ﬁ—.
= et -SONNLSIAT o8l
3 © ZHOS (31— sm—|~8.—|$m—|
H
= < noveoseie | s~ v9907 a1
- o ONNOHOSHIA m
g n ~SONNNNYAS o NEo SAAA O
IOV
[$)
2
E r
) (5] ™
) . .
w N~ N~

38 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



*0p 81183 Jne apuaba pun asiemuIH aip 8IS Usjyoeag

SdH M 8 AT o AT AT GolM  89lM  ZolM Loly

tH [
H

Elektrischer Anschluss

g g g
Ve N\
me_— [4leKell3 z[0 ol N@_wccooccccr
M8 [[o| HESNO vLZNO ZLIND CHIND LHLNO
O LO9ND
¢ @ = 3 La31
........ B¢} ad gl LS LS L
N B -
o Cf E— IS [v12x [evx e Z6LND €6/NO X
53 |~ N0YZ-082-028—| 3 5 (Hm) (@ (ng) 2031
zZ| =wn a1 o _w HOND sloSood) <
N e €| 50
»Z ay 3 L¥ZND Y
Z1 1080
M: ANILY1dH43N3LS w_m._H -
QN | TTTTTTTT 9 Miez4 Lol %
Q
%= |- Aovz-oez-oz
A Idchua P L] JVND LOZND Z0IND oang  HAND
B =AveTl B Q000000 oom_w
E_._N_._ |||||||| e _.H_JM_, L [ [eXeXeI | zloolL 2 | g0 00| m_.a.vlmvlmvl L
- eal T \E T o 2
N ® E3ES P3ES X W z R S
Be| T 2 @z (@ o) o (@ =l
B et LS| = |= FS =~ |=x
32 |~ N0¥e-0ee-0ee A8 =
o2 ||
ST =mee c5lng 1 AW w AW L ) 2
0F | Trit-—- 5 GO0l Z[00], 0666600 (XX N@H@vﬁx
o™ L vaL 1391 2341 y3dl ZOVND ZSIND 1GIND 2dND L
W _ _ LLINO
@ INIYIdSONANNYES [ [ ]
% ..Hrmo ..HNmO ..Hm.m_o
1a S9X
N na | ol
X oo ONND
= S El I = L
- Y| ¥ M ad s,
m — I_A >o 7 HM H_
> T 1l e s P 0 =
@ [ L @ j n Mg M n O_\/_
< 2HoS | T__ el | 3ano +oLd g ¥/ zovo B-o
[Te} NO¥2-082-022 zavl
_..",_‘w N~-{ =N = IEZe] 10501
; oNNoHoSEN | 15 =3 cavl yavl SavL0 Qoavl
N SONNNNYAS e Lavs Szox
X H3AVHOS | |
= -SONNLSIFT i oLiroo";tLo qu
() ag T
® 1
T
3
N
@
~

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 39



Elektrischer Anschluss

7.3.3 Modelle MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3

"0f 81183 Jne apuabia] pun asiaMulYy aIp 9IS uayIeag

SdH v A1 g A31 O AT ana AT GolM  89ld  Z9L¥ L9IM
] i [y
=1
g g g g g
S
Le b z[ool z[o ol 2[60], s[66060606664),
Mg [[o| HEONO VL IND ZLIND CHIND LHLNO
R g TS| oono -
- O
oN[-—=——=——- Re) ad | = g X LG L g L9 [SIe] ) ++
ms I N [Avrax [zvx oo Z6IND S6IND  VBIND 16IND %
3= |~ Aove-08z-022 ol o) (HA) (a¥) (ng) [EWN) (ng) za31
I = i R [g] vano s[ooooal g
= 1 20
L L ad € ANILY1d43n3ls 1080 LPINO X
WM._. w_ €a3al
. |
QN [-mmmmme e o -
s s ENI [ved vosL X
>= |2 - 062-022 |—1 9l 1zZ9ND
Jz NOVZ0ET-022 |- M a 3 OVND LOZND 20LNO oano  HNO
mq_N_._ =TT iIrs _.q_m_, © c[oooly z[o oL loooooool [ [eXeXeI n_%lﬂlmvl 000lk
L e - = -
e 0 (0 ©|®|®@| @D o) oo} os} (o]
@ -m (o o x| XXX XX P Z =
M < ﬂ @ @ @ o |m an
Zs =1 =~ |= = = |=
2 21~ nove-oez-0zz— i@ =
bl 1 P 127 - Ve N 1
o2 =z s ng IO ! 5 ;
15550 g© ool z[00]1 [066060009 e[0o o]y N@H@wﬁm
L == 1381 z3aL y3aL ZOVND ZGIND SN AND L
) ® _ _ LZINO
eN|TTTTTTTT ©_ ANILVI1dSYNNNNYIS ._. H H
< 11§ 180 F¢dd €80
2 |~ novec-osz-0ez || 3 T 171
W 4C AL —
Z &5 =z — N4 _| LOYNO Pt ® ® *
z 1€ 1a G9X
(> L 3A ng €
- el 0 —o WNO
ya [ = - M
MNI_ \V4 M O ay ax
. 5] v Ty H_
v e . — o—1+ —o—— —
Z j D D
HOS __ @ JAND 101d LOYOl \V4 20%0I N o_\/_
AOVZ-082-022 zavl i
~d = N
oz:omOww__,_m> i/_zH el (12 VD U © bLvOl 1050l
-SONNNNYJS e LavL S2ox
H31vHOS _
-SONNLSIT T
g RS S =TTy
1

40 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



Elektrischer Anschluss

7.3.4 Modell MXZ-4F83VF

"0f 81183 Jne apuabia] pun asiaMuly aIp 8IS uajyIeag

SdH v AZT A3 o AT aAal GolM  891M  Z9LM L9lY
e 3 @L @L @L
H
G S S
' N\
Lol ool 200l 2[60], sf06 006000l
Mg [[o| HEOND v1LIND 2LIND CHINO LHLINOD
o i m LO9NO -
o N 0 asd | g e e LS b “+
mS TS ! fv12x [Mevex " oo Z6.NO €6/NO ¥6.NO X
A= 3 (HW) (aw) (ng) (3A)
3z S m _w zaa
> < 109 X
e ¢ ANILY1d43NaLS Tl N
NM._. w_ NeER]
|
o) B R
o TS ENIN M4 108L X
o= e S|reono
= S — o OVNO LOZND Z0IND JaNo  bAND
..N.m NS ng S ¢[00 9], z[ool /[0o00000], [0 00l NEOO%F
w < LZ>) gy
edL T \& S= e
®
o)
o o al o |m o ®m |m w|m o|ow|olo |o o (@ AN
s 1S = |x S = |= =|x PPN EPS z |x
52 7SR=E =
zz g N Gl
Py ES=0 Aw Aw Aw e[GOl ¢[60]L 4[600660o0dl e[0o0l N@Hm_ve.m
13491 ¢34l y3agal ZOVND ¢SIND LSLND OaND 3
_ _ LZIND
QN ANILVTdSINNNNYdS ._. H H
= Sa +vao +Hum_o +Hmm_o
M = N —
£ ng _I_o NO Pt — ® L ®
o< 1a
A ng||o €
oo OWND
g | = M
v (¥ \.\/H MO oy ad
B T I_A O T HM H_
@ u. (] [l . - 4 —>H BNEEE 80
zhos [__[@] | 3AN® +old L0v0I ¥ zovol Do
AOVZ-082-022 cavl
NS — 11¥0l 105!
ONNOHOSHAA - 1 = == cavl vavL SavLO Qoavl
-SONNNNYAS Wl Lavi 025X )
d3LvHOS _||O|cCcc|O||
-SONNLSIT M| | s 19
[y =T
1

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 41



"0f 81183 Jne apuabia] pun asiaMulYy aIp 9IS uayIeag

® SaH v AT a3 o AT aAal 3IAT GOl  89IM  29l¥ lolM
N 0
m g - 512 d @L @«ﬂu
D= =1
2 = g S S S g
= m N
= LeBool 2ol Xt 2[60]) s[6 00006660
] S HEIND vLINO ZLIND CHIND LHLINO
ma[[Q| HooNo
oN 1a31
2iE G
D= S g LG e (e e b -
Zz L [rex [zix “Teino Z6IND €6.ND ¥6.ND G6.ND X
zZ ——l (HW) (aw) (ng) (3N (>a) za31
o s soooool i
50 IVZNO
€ 10801 >
ANLLYIdY3IN3LS mﬂ_H cam
o E|
s 19 : *E
2
53 Wlm ETNI [veed ro8L %
zz 109 = o) w LZINO
o Z €S B0 3 OVNO LOZNO Z0LNO oaNo  bAND
' — 00 0000000
pal s [ [XeXeI | z[oolL 2 | g0 0 Q1L N§o|on.w_r
® I—
-0
o N G
mCS Q)
< o
Zs NN_.Mxm T |m o] o (@ o |w o] fex]fee]fee] e R o} o | £l
== |Ncam_ - = |=x = = |= x|= P ENENE P z |x
s=m
oF|TTTTTTTT £S EIS e N o
sal % % % oo Z[69dlL  [66066600]L (XX} N@H@vwhm
2 1381 z3al vadl ZOWND Z5IND LSIND DaND L
ol LZIND
B< -{[Sh== o~ o
52 s INILYVISONONNYES | | |
zg “elne 77180 7280 Feao
m2 €S — 1 11
mE | r===———= O
T LOVND B = *——o—o
na| o va
*—o OND
Mgl —= —O - o
e ¥ ¥ M ad ad,
W = o < A = HM H_
T —0 -
o @ Al (e < - *—1—DH NE] g
T zHos [-- @} 3AND vl +oLd 10v0l Y| zovor 9\ n N oW
5 >$N.8N.mwm =N = LLpOl 10501
! !
N oNNoHosHaA = 1 = T cavl vavl saviQ Qoavl
® o4 -SONNNNYJS LAl LavLe 025X )
% = H31TvHOS _llOlcccclOll
= — -SONNLSITT HM Olﬂlo ad
g o) ad HM
c o 1
< o
3 =
<
5]
2
£ 0
© “
L N~

42 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



Elektrischer Anschluss

7.3.6 Modell MXZ-6F122VF

"9f 81183 Jne apuabia] pun asiaMuly aIp 8IS uajyIeag

. D
@ m IIIIII =0 Y AT aA3l I AT anai ENiEN 4A37
m
1R 1S GolM  89IM  Z9lM oLy
B = I~ N0VZ-082-02C
JZ)--=-= AR SdH B zsiz| | rsie
£ |= e ng ] :
|||||| €S S
> < ay ﬁ
y zal
: ® (b eBodl Zal Aol dool s[GSE0), L 200 e[6C000G00 )
o [====-- ~® g ||o HEIND vLINO| [€LZND| |ZLIND mﬂzo xnzo 96.NO CHIND LHLIND
T cmmeem ol LooN (EWN] (N9)
> IS ng o
T = |~ \ovz-082-02¢ -ol 3 1a3al
ZZ (oo ad |5
£ |=Avzel ng 1 S S b S b S b 4+
wZ [=====- ESHm ) Wrox | [erex | [evex L6.ND €6/NO G6/NO L7IND X
y edlL sl (HW) (ng) (i8) slocoool g3
) ® g|+roNd o
ON [====mm -0 50 |2 <
ms 1 € 1080 =
b= Nm e ) o EAARHENETR w_ €aan
N — |—m’
25 ng ETY o 124 108L \ g X
©F tSreo 8 LZONO o
%F A9 118 OVND FOZND 20IND OaNO  14ND
QN [-====- o N8\ g e[0 0 0]y zloo]l s[c000000L ¢gooof) £[2000000]1 M n
w. Z 1S = = = = N
M W U%vIN.MmW.OINN ZS 29 91y W W % M W W W W W W ® HM|
Z 5 =z ng ] @ !
& F [FTTEET €S—x o o |@ 2 @ |@ | 4N
. sal ~ ~ ~ ~ ~ ~
=i OINNO
. @) N [ N
@ N |m===== =0 ]
ms IS Nmmr e[ ooy % w zZ[00]L 1[6666600]L ¢[00
i =B LLIND  ZOVND va8l €38l c3aLl3al ZSIND ISIND 2aND
zZ i - Py o
=m ng
m? ES e INILV1dSINNNNYAS 111
y 9gL ¥80 F€E0 g0 riEd
o N (P .o@ LOVNO zd
B |---m-- IS na[|of
= [~ N0vZ-062-022 g © =] L
2Z2)--=--=- ZS O = ®
= T TI s ] Ya | =
m 4 Ng 68vLl | ad
- I S| (T
1 8avl | HM
T o “ APX lavL| Y4
205 D __ @\._. 1
NOve-082-02_ . JAND zavl
N/~ %= N = L0vOI L0l 10521
ONNOHOSHIN-#~ - T =
-SONNNNVAS ral \Javl yavl Q@ 98vL €avl A_v Q savL )
H31TVHOS ay _ m HM  ad _ _ HM
-SONNLSIFT Ly W

4 11

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 43



"0f 81183 Jne apuabia] pun asiaMulYy aIp 9IS uayIeag

H 2~ v AT AT Gold  891d 29l oLy
e i i (b
EN vsiz d d AL
H9Z Ma_ Mg L. L SdH i
Yao g e S¥z ad g g
L ool ZBoh 2[5 ¢[00, s6600060650
Mg |[[o| HEONO vLINO ZLIND CHINO LHIND
o| Lo9ND
nallo vaz1
ad
oN S g g L
mS . [Avrax [Azvax a0 Z6IND /ﬁ
g (HM) (ay)
Sz T za3n
zZZ — g| ++ono s[ccooa] <
>Z . WINO L
1080l 2
w_ ea31
ANILY1d43IN3LS <
m_._u W _H_ (AW L08L X
g=
>2 OVND LOZND 20IND oaNO  HaND
s=m
nu.N L m_ (o] _v Z|I9 Qf1L L[QO OO0 OO0 m_ o] _F N_lemvlvaO|OAW__‘ )
5
@ w o w o 0 (0 @|0(W|m|m @ o w El|
= P P P = 2 Y X|R|XR[R R ~ =z P
Ve % AW % ] N o}
N b o0, [0, [6666600] (XK1} m@“@vw.ﬁ_
N 1391 z34L y3aL ZOYND ZSIND LGIND 2aNO L
_.Vr _ _ LLIND
o_.w ANILYTdSINNNNYIS ,,.H_.Bo +.Wm.m_o +Wmmo
ﬂ LOYND Pt Tt ® ® ®
1 Dm_l = 1a G9X
o
H for- o—o JIND "
d -
= Yl |¥ \M S Y b B n
—_— —0 -
[0 5 INUIE I_M A HM HM H_
© ] [ed [ - ® Bp— |DO Sg N
° ZH0S __ @ JANO 101d LOvOI \ \V4 20v01 ﬁ o_\/_
AOVZ-0£2-022 zavi u —
= N~ = N LLpOI 1050l
o ommw%mﬁ_m =T — eavl vavl saviQ Ooavl
£ =T \Lavi 075X )
T H3IVHOS _|.o|§c|o.|
] -SONNLSIFT R WAy
T ad =Ty
“ 1
o
o
>
I

Elektrischer Anschluss

7.3.7

44 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



"9f 81183 Jne apuabia] pun asiaMuly aIp 8IS uajyIeag

Elektrischer Anschluss

m._u —m IIIIII Y A3 aA3] O AT anai
S GolM  89LM  ZolM Lol
W_" = zsie ¥Sie ) % %%
zZ
s m S S G S
N (& eBoSh ol ol ot  |sBoSoel | sEooso) Z50) §[0E0000TY, )
o= o) HEINO pLINO| [€VZND| |2LZND C6LND Y6LND CHIND LHLNO
o o) (ay) (3A)
b 9 La3l
zZz S S L G L 4
mH__._N_._ i Wyrox | Qerex| [Mzvex 16.ND €6.ND L7ZND X
@ (Hm) (na) s[00000Lk  ¢gm
o N m .Iu#
2= ANILY1dH3NILS L0801 -
22 F J &
£q 1T Ve 1081 oy
of 9|1z9ND /o
S . OVNO LOZND 20INO 0aNO  b4NO
e[@00] zoo]L s[cooo0o0o00fL 000 L 0001 M n
o \8 (9099000 %
s = = = = A\
Wv_“| | ||| m|m w w W
W 914 A= P Ea E S P z |X @ HM|
£a 2 =€ ad b
lw] _N @ |m w W w w sw ) AN
P >~ F =i OWND
N p - _- ] -_
TR N@_ (A CXXe][} % % % % Z[60]1L s[c0006000]L ¢[0oQL
W LZIND ZOVND ¥3gl €391 z3gL 13gL 2GIND LSIND 5aND
d LT 11
< ANILYTdSYNNNNYIS Hao +Hmm_o ‘Hmmo ﬂ—lmo
N LOVNO z4 t & ® * >
x -n 1a
= ng ._Wm v
— 7 T
o e — [Teavi| ax
o @ MR
o - v__l v__l _| 8avl | HM
= _ , H—0
T o ' 11 Lgvl | X8
o ZH0S @Nuu @\n_u H-&
= NOVZ-0£2-022 _ 3AND zavL
T N/~ =% =N g LoVl 1IP0I 1050l
o DNNOYOSHAN =+*~=- 1 =
T -SONNNNYAS val \Javi vavL Q 9gvl cavl A_V Q savl J
. ay _ m HM Q¥ _ m HM
W. H31TVHOS b A
> -SONNLSIFT ° H
I
@
@
~

Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF / 45



Elektrischer Anschluss

7.3.9 Legende

Legende zu den Schaltungsdiagrammen MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3, MXZ-
4F83VF, MXZ-5F102VF, MXZ-6F122VF, MXZ-2F53VFHZ und MXZ-4F83VFHZ

CB1, CB2, CB3 Ladekondensatoren

D1 Diode

F1 Sicherung (T6.3 AL250V)

F2 Sicherung (T6.3 AL250V)

F711 Sicherungen (T3.15 AL250V)
HPS Hochdruckschutzschalter
1C401, 1C402 Diodenmodule

IC411 Leistungs-Kontrolimodul

IC501 Leistungs-Schaltkreis

1C801 Leistungs-Schaltkreis

L, L1, L2 AC-Drosselspulen

LEDY1,2,3 Leuchtdioden

LEV A-F Antriebe der Expansionsventile A-F
LEVR Antrieb des Expansionsventils R
MC Verdichtermotor

MF Luftermotor

PTC1-3 Schaltkreisschutze

RT61 Abtautemperaturfiihler

RT62 HeiBgastemperaturfiihler

RT64 KihIrippentemperaturfihler (Inverter)
RT65 AuBenlufttemperaturfiihler
RT68 Warmetauschertemperaturfiihler
T801 Transformator

TB1-7 Klemmenleisten

X52C, X52CA, X52CB Relais

X65, X65A Relais

X712, X713, X714 Relais

2152 Antrieb des 2-Wege-Ventils
2154 Antrieb des 4-Wege-Ventils

H El. Heizelement

26H Heizungsschiitz

Hinweise!

EE] o Beachten Sie bei Wartung und Fehlersuche auch das Schaltungsdiagramm der verwendeten Innengerite.
o Verwenden Sie nur Kupferkabel oder -leitungen.
¢ Verwendete Symbole:

[T 17 Schraubklemme, | & Steckverbindung

46 / Planungshandbuch MXZ-2F/3F/4F/5F/6F VF



	Titelseite
	Inhalt
	1.	Gerätevorstellung
	1.1	Multisplit-Systeme MXZ
	1.2	Geeignete Innengeräte

	2.	Technische Daten
	3.	Leistungskorrektur
	3.1	Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3
	3.2	Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3
	3.3	Modelle MXZ-4F83VF, MXZ-5F102VF
	3.4	Modell MXZ-6F122VF
	3.5	Modell MXZ-2F53VFHZ
	3.6	Modell MXZ-4F83VFHZ

	4.	Schalldaten
	4.1	Schalldruckpegel
	4.2	Schalldiagramme

	5.	Maße und Abstände
	5.1	Modelle MXZ-2F33VF3, MXZ-2F42VF3, MXZ-2F53VF3
	5.2	Modelle MXZ-3F54VF3, MXZ-3F68VF3, MXZ-4F72VF3, MXZ-4F80VF3
	5.3	Modell MXZ-4F83VF
	5.4	Modell MXZ-5F102VF
	5.5	Modell MXZ-6F122VF
	5.6	Modell MXZ-2F53VFHZ
	5.7	Modell MXZ-4F83VFHZ

	6.	Kältemittel und Rohrleitungen
	6.1	Leitungslängen und Höhendifferenz
	6.2	Durchmesser der Anschlüsse und Leitungen
	6.3	Kältemittelfüllung und Zusatzfüllung
	6.4	Kältekreislaufdiagramme

	7.	Elektrischer Anschluss
	7.1	Ausführung der Elektroleitungen
	7.2	Anschlussschema für Multisplit-System MXZ
	7.3	Schaltungsdiagramme

	8.	Kombinationen und Leistungen
	8.1	Modell MXZ-2F33VF3
	8.2	Modell MXZ-2F42VF3
	8.3	Modell MXZ-2F53VF3
	8.4	Modell MXZ-3F54VF3
	8.5	Modell MXZ-3F68VF3
	8.6	Modell MXZ-4F72VF3
	8.7	Modell MXZ-4F80VF3
	8.8	Modell MXZ-4F83VF
	8.9	Modell MXZ-5F102VF
	8.10	Modell MXZ-6F122VF
	8.11	Modell MXZ-2F53VFHZ
	8.12	Modell MXZ-4F83VFHZ



